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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. “Il Calcio è di tutti” (dal comunicato ufficiale n. 143 
della L.N.D.) 
Si riporta - in allegato – il comunicato ufficiale n. 70/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 143 della L.N.D. inerente l’errata corrige al comunicato ufficiale n. 60/A del 4 
novembre 2022 riguardante la competizione “Il Calcio è di Tutti” della stagione sportiva 2022/2023, 
organizzata dalla Divisione Calcio Paralimpico e Sperimentale. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping –  Sig.ra 
Vanessa Sollecito (dalla Circolare n. 40 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 40 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti della Sig.ra Vanessa Sollecito. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Segreteria L.N.D. 

1.3.1. COPPA ITALIA CALCIO FEMMINILE – FASE REGIONALE S.S. 
2022/2023 

In riferimento a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 22 ed a seguito del ritiro dal 
Campionato di Eccellenza Femminile della Società VERCELLI WOMAN, si trascrivono qui di seguito 
le nuove modalità di svolgimento della fase regionale della Coppa Italia Calcio Femminile, s.s. 2022-
2023. 
 
Le 17 squadre partecipanti saranno inserite in un triangolare, sviluppato in gare di sola andata, e 
sette abbinamenti, con format andata/ritorno, composti con criterio di vicinorietà: 
 
TRIANGOLARE 1 
BULE BELLINZAGO 
NOVARA WOMEN 
ACADEMY PRO VERCELLI 
 
ABBINAMENTO 2 
PIANEZZA 
TORINO WOMEN 
 
ABBINAMENTO 3 
RIVOLI CALCIO  
ACCADEMIA TORINO CALCIO 
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ABBINAMENTO 4 
CIT TURIN 
FEMMINILE JUVENTUS TORINO 
 
ABBINAMENTO 5 
MONCALIERI CALCIO 1953 
PIOSSASCO 
 
ABBINAMENTO 6 
FOOT BALL CLUB RIVESE 
MUSIELLO AC SALUZZO 90 
 
ABBINAMENTO 7 
RACCO 86 
AREA CALCIO ALBA ROERO 
 
ABBINAMENTO 8 
ALESSANDRIA 
NOVESE CALCIO FEMMINILE 
 
SVOLGIMENTO ABBINAMENTI 
 
GARA DI ANDATA (domenica 27 Novembre 2022) 
1^ nominata – 2^ nominata 
 
GARA DI RITORNO (domenica 4 Dicembre 2022) 
2^ nominata – 1^ nominata 
 
Risulteranno vincenti le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti; in caso di parità 
verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di ulteriore parità verranno 
disputati i tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 
 
SVOLGIMENTO TRIANGOLARE 
 

1^ giornata (domenica 27 Novembre 2022) 
 

Squadra 1^ nominata-Squadra 2^ nominata 
RIPOSA: Squadra 3^ nominata 
 
La seconda e la terza giornata del triangolare si svolgeranno come di seguito specificato: 
 

2^ giornata (mercoledì 30 Novembre 2022) 
 

In caso di vittoria primo incontro Società ospitante: 
Perdente primo incontro- Riposava 1^ giornata  (campo prima nominata) 
Riposa: vincente primo incontro 
 
In caso di pareggio primo incontro, ovvero in caso di vittoria primo incontro Società ospitata: 
Riposava 1^ giornata-Società ospitante primo incontro (campo prima nominata) 
Riposa: Società ospitata primo incontro 
 

3^ giornata (domenica 4 Dicembre 2022) 
 

In caso di vittoria primo incontro Società ospitante: 
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Riposava 1^ giornata-Vincente primo incontro  (campo prima nominata) 
Riposa: perdente primo incontro 
 
In caso di pareggio primo incontro, ovvero in caso di vittoria primo incontro Società ospitata: 
Società ospitata primo incontro-Riposava 1^ giornata (campo prima nominata) 
Riposa: Società ospitante primo incontro 
 
CLASSIFICA TRIANGOLARE 
 
Per determinare la classifica nel triangolare si utilizzeranno i seguenti criteri: 
 
1. punti ottenuti negli incontri disputati 
2. esito degli scontri diretti solo in caso di parità tra due squadre 
3. differenza fra le reti segnate e subite nelle gare dei triangolari 
4. maggior numero di reti segnate nelle gare dei triangolari 
5. sorteggio 
 
Le sette vincenti degli abbinamenti e la 1^ classificata del triangolare si qualificano ai quarti di finale. 
 
Il calendario gare degli abbinamenti nonché della prima giornata del triangolare risulta allegato al 
presente comunicato ufficiale. 
 
Quarti di finale 
 
Le gare dei quarti di finale si disputeranno, con format andata/ritorno, Domenica 11 e Domenica 18 
Dicembre 2022, secondo questi abbinamenti: 
 

A. vincente triangolare 1 – vincente abbinamento 2  

B. vincente abbinamento 3 – vincente abbinamento 4 

C. vincente abbinamento 5 – vincente abbinamento 6 

D. vincente abbinamento 7 – vincente abbinamento 8 

 
Accederanno alle semifinali le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due 
rispettivi incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso 
di ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei 
calci di rigore. 
 
Semifinale 
Le gare delle semifinali si disputeranno, con format andata/ritorno, Domenica 15 e Domenica 22 
Gennaio 2023, secondo questi abbinamenti: 
 

E. Vincente abbinamento A – vincente abbinamento B 

F. Vincente abbinamento C – vincente abbinamento D 

 
Accederanno alla finale le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di 
ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei calci 
di rigore. 
 
3^ fase 
 
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale, in gara unica su campo neutro, Domenica 29 
Gennaio 2023. 
  



 

5 

 

Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 
La vincente della finale accederà alla fase nazionale della manifestazione, prevista per il mese di 
Aprile 2023. 
 

1.3.2. SVINCOLO CALCIATRICI PER RINUNCIA SOCIETÀ - A.S.D. VERCELLI 

WOMAN (955218) 

Vista la delibera del Giudice Sportivo riportata sul Comunicato Ufficiale n. 37 del 27/10/2022 in 
ordine alla rinuncia al Campionato di competenza da parte della Società A.S.D. VERCELLI WOMAN 
(matricola 955218), in ottemperanza all’Art. 110 delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C., le 
calciatrici appartenenti al citato Sodalizio sono automaticamente sciolte da vincolo a partire dalla 
data di pubblicazione del presente comunicato ufficiale. 
 

1.3.3. DICHIARAZIONE DI INATTIVITÀ 

La sottonotata Società, non avendo regolarizzato i previsti adempimenti, ha inteso rinunciare 
all’attività agonistica della stagione sportiva 2022/2023: 
 
NOVARA CALCIO SPA codice  33790 
 
In base all’Art. 110 delle N.O.I. della F.I.G.C., i calciatori appartenenti alla Società sopra indicata 
sono automaticamente sciolti da vincolo e possono tesserarsi, a partire dalla data del presente 
comunicato ufficiale, per un qualsiasi Sodalizio di loro gradimento. 
 

1.3.4. AGGIORNAMENTO DOCUMENTI DA PRESENTARE PER PRIMO 

TESSERAMENTO CALCIATORI E CALCIATRICI MINORENNI STRANIERI/E  

Si informano le Società che è stata attuata, da parte dell’Ufficio Tesseramento della F.I.G.C, una 
revisione della documentazione da presentare durante il processo di primo tesseramento dei 
calciatori e delle calciatrici minorenni stranieri/e, con particolare riferimento all’Art. 19 comma 2 
lettera a) Regolamento FIFA, per il quale “i genitori del calciatore si trasferiscono nel paese 
della nuova società per motivi indipendenti dal calcio”. 
 
Si ricorda che, a livello operativo e di procedure da utilizzare, tali pratiche devono essere generate 
tramite il portale servizi della FIGC, raggiungibile al link (https://portaleservizi.figc.it/). 
 
Sulla base delle nuove disposizioni operative, si riporta la lista aggiornata della documentazione che 
andrà allegata, ai fini della corretta valutazione, in sede di deposito delle istanze sopra indicate:  
 

ART. 19 COMMA 2 LETTERA (A) Regolamento FIFA 
 

- MODULO DI TESSERAMENTO  

Il documento viene generato direttamente dal portale una volta compilata l’anagrafica del calciatore. 
Si richiama l’attenzione delle Società alla corretta indicazione dello Status del giocatore in base 
all’età (Settore Giovanile o Dilettante). 
Si ricorda, infine, che il modulo deve riportare la firma del calciatore, degli esercenti la potestà 
genitoriale e del Legale Rappresentante della Società. 
(Per i calciatori minori di anni 16 il modulo di tesseramento SGS può essere firmato anche da un 
solo genitore esercente la potestà genitoriale). 

https://portaleservizi.figc.it/
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- DICHIARAZIONE TESSERATO / MAI TESSERATO PRESSO FEDERAZIONI ESTERE 

Il documento viene generato direttamente dal portale una volta compilata l’anagrafica del calciatore. 
Si richiama l’attenzione delle Società alla corretta indicazione dei nominativi degli esercenti la 
potestà genitoriale nell’apposito spazio dedicato. 
Inoltre, si dovrà aver cura di barrare correttamente la situazione riferita ai pregressi tesseramenti del 
calciatore (già tesserato o meno presso Federazioni estere), ed il documento dovrà riportare la 
firma del calciatore e degli esercenti la potestà genitoriale. 
 

- DICHIARAZIONE SOCIETÀ PURAMENTE / NON PURAMENTE DILETTANTISTICA 

Il documento viene generato direttamente dal portale una volta compilata l’anagrafica del calciatore. 
Si richiama l’attenzione delle Società alla corretta indicazione del cognome e nome del Legale 
Rappresentante della Società, della data e luogo di emissione, del timbro della Società e della 
firma del Legale Rappresentante. 
 

- ATTO DI NASCITA DEL CALCIATORE 

L’atto di nascita dovrà necessariamente riportare, oltre ai dati anagrafici del giocatore, anche il 
cognome e nome dei genitori biologici del calciatore. 
 

- DOCUMENTI IDENTIFICATIVI DEL CALCIATORE E DEI GENITORI 

Ai fini del tesseramento sono considerati documenti identificativi (fronte e retro) la carta d’identità 
ed il passaporto, sui quali devono essere ben leggibili i dati anagrafici dell’intestatario, la 
cittadinanza e la data di scadenza dello stesso. 
 

- CERTIFICATO ANAGRAFICO PLURIMO (RESIDENZA E STATO DI FAMIGLIA) 

Si ricorda che il certificato anagrafico plurimo (contestuale residenza e stato di famiglia) 
dev’essere in corso di validità alla data di deposito della pratica di tesseramento (validità 6 mesi 
dalla data di emissione). 
 

- CERTIFICATO DI RESIDENZA STORICO CALCIATORE 

Il certificato di residenza storico del calciatore è necessario al fine di verificare la residenza del 
giocatore nella regione sede della Società da almeno 6 mesi, così da soddisfare i requisiti indicati 
dall’Art. 40 comma 3 delle N.O.I.F. 
 

- PERMESSO DI SOGGIORNO DEL CALCIATORE 

Per i calciatori extracomunitari è necessario allegare anche la copia fronte e retro del permesso di 
soggiorno in corso di validità alla data di deposito della pratica di tesseramento.  
Nel documento dovranno essere ben leggibili i dati relativi alle generalità dell’intestatario, alla 
cittadinanza e alla data di scadenza del documento. 
In caso di documento scaduto sarà necessario allegare il kit completo della richiesta di rinnovo 
(copia dell’assicurata inviata al C.S.A., copia del bollettino di avvenuto pagamento della quota di 
rinnovo e lettera di convocazione della Questura con la relativa data di presentazione). 
 

- AUTOCERTIFICAZIONE DEL GENITORE ATTESTANTE LE MOTIVAZIONI DEL 

TRASFERIMENTO DELLA FAMIGLIA IN ITALIA 

Autocertificazione in carta semplice rilasciata dal genitore del calciatore che riporti le motivazioni del 
trasferimento in Italia del proprio nucleo familiare.  
Pertanto, non sarà più obbligatorio produrre la documentazione riferita all’attività lavorativa dei 
genitori per dimostrare il requisito relativo al motivo del trasferimento del nucleo familiare. 
 

- ALTRI DOCUMENTI A SUPPORTO DELL’ECCEZIONE INVOCATA  

Per tutti i calciatori che non risiedono da almeno 6 mesi nella provincia in cui intendono 
tesserarsi o provincia confinante e che non abbiano ancora compiuto il sedicesimo (16°) anno di 
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età, sarà opportuno il rilascio della deroga da parte del Settore Giovanile e Scolastico (richiesta 
direttamente dalla Commissione Minori in sede di verifica della documentazione depositata).  
Per l’ottenimento della suddetta deroga è necessario il certificato di iscrizione scolastica.  
Tale documento, rilasciato direttamente dall’istituto scolastico, deve riportare le generalità dello 
studente e l’anno di riferimento dell’iscrizione e frequentazione. 
 
A fronte di quanto sopra riportato si fornisce, di seguito, una breve sintesi delle novità apportate: 
 

- La dimostrazione del requisito sui motivi del trasferimento della famiglia potrà essere 
provata anche attraverso una semplice autocertificazione rilasciata dal genitore attestante i 
motivi del trasferimento in Italia. Pertanto, non sarà più obbligatorio produrre la 
documentazione relativa all’attività lavorativa dei genitori; 

 
- Relativamente al permesso di soggiorno, l’Ufficio Tesseramento della F.I.G.C. ha ritenuto 

che possa essere accettato il documento in corso di validità alla data di deposito 
dell’istanza del solo calciatore, nonché la documentazione relativa alle procedure di 
rinnovo in essere, se scaduto. Quindi, non risulta più necessario allegare il permesso di 
soggiorno dei genitori;  

 
- Viene eliminata la necessità di presentare il documento relativo alla conferma della 

potestà genitoriale sul minore da parte del genitore, purché sia presente uno dei due 
genitori biologici sul certificato anagrafico plurimo allegato al tesseramento; 

 
Si sottolinea che la decorrenza del tesseramento degli atleti sarà sempre quella rilasciata 
dalla Commissione Minori a seguito dell’approvazione definitiva della relativa pratica.  
 
Per ulteriori chiarimenti sarà possibile contattare l’Ufficio Tesseramento del Comitato Regionale al 
seguente indirizzo mail: tesseramento.piemonte@lnd.it 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3.5. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 N.O.I.F.) 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi 
previsti dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo 
Comitato Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

6949944 GRANDE SIMONE 11/10/2004 ASD VDL FIANO PLUS 

5865337 MINNITI GIACOMO 01/08/2003 ASD S.D. SAVIO ASTI 

2501098 TROISI ALESSANDRO 29/09/1992 ASD BRANDIZZO 

 
Il calciatore, la cui richiesta di svincolo è stata accolta, potrà sottoscrivere un nuovo tesseramento a 
decorrere dal giorno successivo alla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale. 
 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 
Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere 
le sottonotate pratiche: 
 

mailto:tesseramento.piemonte@lnd.it
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Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5293350 KPOKPA FRANCESCO 02/10/2000 MIRAFIORI ASD 

Motivazione: L’indirizzo di corrispondenza della Società a cui è stata inviata l’istanza non corrisponde a 
quello indicato dalla stessa. 

 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 
 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. FAIR PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con i seguenti giovani giocatori, 
resisi protagonisti nell’ultima settimana di significativi gesti di fair play e abilità tecnica, premiati con il 
cartellino verde “Green Card”. 
 
BADRI RAYAN  Pulcini  VALLORCO 
Spontanea segnalazione di un calcio d’angolo da assegnare alla squadra avversaria. 
 
DIVIESTI DIEGO  Pulcini  BARRACUDA 
Spontanea segnalazione di un calcio d’angolo da assegnare alla squadra avversaria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.2. CONVOCAZIONE SELEZIONE TERRITORIALE UNDER 15 FEMMINILE  

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico del Piemonte e Valle d’Aosta Luciano 
Loparco, in riferimento all’attività di Sviluppo dell’Attività Under 15 femminile e nel rispetto dei 
protocolli pubblicati, comunica l’elenco delle ragazze convocate per il giorno Mercoledì 23 
Novembre 2022, alle ore 14:15, presso l’impianto sportivo (erba artificiale) sito in via Cesare 
Delpiano, 1 – Alba (CN). 
 
Si ringrazia la Società AREA CALCIO ALBA ROERO per la disponibilità. 
 
Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite di copia del certificato di idoneità per 
l’attività agonistica, liberatoria privacy, del kit personale di giuoco (tuta, kway, maglia, calzoncini, 
calzettoni), oltre a parastinchi, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio. 
 
Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager: Sig.ra Lavinia Quagliotti Tel. 340-3551704, 
e-mail: fem.piemontevasgs@figc.it 
 
In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata 
comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l’assenza. 
 
Arrivo atlete ore 14:15, inizio allenamento ore 15:00. 
 
STAFF 

mailto:fem.piemontevasgs@figc.it
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Selezionatore Under 15 F Area n. 1: Barbara LUCIANO 
Collaboratore tecnico: Daniele LALLI 
Medico: Alessandro BUTTÀ 
Fisioterapista: Antonio RICCI 
Psicologo: Anita ARENA 
Team Manager: Lavinia QUAGLIOTTI 
 
Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta. 
 
CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE 
 

COGNOME NOME 
DATA DI 
NASCITA 

SOCIETA’ 

ALTOVINO REBECCA 04/09/2008 VENARIA REALE 

ANGELINI FRANCESCA 23/06/2009 CIT TURIN 

ARAGONA MAEHLA 28/03/2008 FEMMINILE JUVENTUS TORINO 

BERGERONE GAIA 26/03/2009 ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 

BOCEDI ALESSIA 04/06/2009 BOYS E GIRLS CALCIO 

BUFFA GAIA 01/03/2008 PINEROLO 

BUSI GIULIA 18/05/2009 PINEROLO 

CAPUTO ELISA 11/09/2008 PINEROLO 

CASAMASSIMA CARLA 07/12/2009 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

DELLA CORTE OTILIA 20/10/2009 VENARIA REALE 

DODA VANESSA 03/09/2009 FEMMINILE JUVENTUS TORINO 

DORIA CECILIA 04/07/2008 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

GARELLI ANNA 16/08/2008 FREEDOM FC  

GIAMBALVO ALICE 15/06/2009 FEMMINILE JUVENTUS TORINO 

GILARDI SOFIA 03/03/2008 FEMMINILE JUVENTUS TORINO 

GRIFFA SOFIA 05/02/08 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

GRIOT VIRGINIA 24/10/2009 PINEROLO 

KARIM NOURA 25/02/2009 SCA ASTI 

LAMBERTI ALICE 23/11/2008 ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 

LOVERA ELENA 27/08/2009 FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 

MASSARONE BEATRICE 08/05/2009 AREA CALCIO ALBA ROERO 

MOSCHIN SOFIA 19/06/2009 ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 

NATERI GIULIA 03/06/2009 BOYS E GIRLS CALCIO 

OKONOR EMMA CHIAMAKA 10/11/2009 SCA ASTI 

PAROLA GIORGIA 16/01/2008 FREEDOM FC  

PEANO MARTINA 05/02/2009 FREEDOM FC 

PELUSO GIADA 29/05/2009 PINEROLO 

PEPI CHIARA 08/04/2008 PINEROLO 

PEROTTI ALYSSA 08/12/2009 FREEDOM FC  

PERTUSIO GRETA 12/02/2009 BUTTIGLIERESE 95 
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PISCHEDDA AGNESE AUGUSTA 20/08/2009 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

PUGGELLI CHIARA 28/12/2009 PIOSSASCO 

SAVINO GIORGIA 14/07/2009 FEMMINILE JUVENTUS TORINO 

TESTA FABIOLA 07/06/2008 ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 

TIRONZELLI EMMA 20/04/2008 CIT TURIN 

VIGLINO MILENA 11/10/2009 AREA CALCIO ALBA ROERO 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
Comunicati ufficiali. 
  

2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi 
previsti dall’Art. 109 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2893904 ARDIZZONE MANFREDI 18/05/2011 USD ALPIGNANO 

3623692 ARDIZZONE VIOLANTE 25/04/2012 USD ALPIGNANO 

2790018 CALO IVAN 13/10/2010 APD SAN MAURIZIO C.SE 

3691806 CIOBOTARIU MATTEO 20/01/2011 ASD POLISPORTIVA 
VALMALONE 

2768775 DI PRIZITO MATTEO 30/06/2009 ASD CALCIO SETTIMO 

3545063 DRAGOCI RICCARDO 09/02/2014 DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 

2422298 GABBIO EDOARDO 29/09/2008 ASD R G TICINO 

2723999 GIACHIN RICCA RICCARDO 25/05/2010 ASD POLISPORTIVA 
VALMALONE 

2212655 LICARI TOMMASO PIETRO 04/03/2007 ASDAUTOVIP SAN MAURO 
CALCIO 

3224268 MOIA LEONARDO 03/07/2012 FUTURO GIOVANI VILIANENSIS 

3650603 PETULLA AIDEN 21/03/2013 ACD LUCENTO 

3111429 PICCOLO DOMENICO 06/09/2011 FC TORINESE 1894 ASD 

3042989 PIREDDA ALESSIO 12/12/2011 MIRAFIORI ASD 

2923138 RAGO SAMUELE 09/04/2008 ASD ROSTA CALCIO 

2896687 VIZZI FEDERICO 15/10/2009 ACD LUCENTO 

2357116 XHELAJ LORENZO 26/06/2006 SSD TURRICOLA TERRUGGIA 
ARL 

 
Esaminate le istanze presentate dai calciatori “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere lo 
svincolo per inattività ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di 
respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3704702 LAZZERI SAMUELE 06/06/2010 ASD CANDIOLO 

Motivazione: Nella documentazione pervenuta a mezzo raccomandata manca l’istanza di svincolo 
debitamente sottoscritta. 

3074893 SALVATORE FILIPPO 07/06/2011 FC PRO VERCELLI 1892 SRL 

Motivazione: Diversa Società di appartenenza.  

3195195 FERJANI YASSIN 26/05/2011 ACC.S.MAURO TORINO CALCIO 

Motivazione: Diversa Società di appartenenza.  
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2.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3914792 BELLION TOMMASO 17/08/2016 FC MOREVILLA  

3614873 DE LIMA PIETRO 02/05/2016 SSDARL AOSTA CALCIO 511 

 

2.1.5. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 84 del 10/11/2022 del Settore Giovanile e 
Scolastico Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.6. SOCIETA’ CHE DISPUTANO GARE SUL PROPRIO CAMPO 

SPORTIVO IN ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

Le Società appresso indicate hanno avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato 
orario diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone delle richiedenti dovranno 
provvedere a restituire entro il termine perentorio del 22/11/2022 la nota a parte che riceveranno dal 
Comitato Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 
BACIGALUPO         Campionato Under 17 Reg. – Girone D   Domenica ore 11.00 
BACIGALUPO         Campionato Under 15 Reg. – Girone D   Domenica ore 11.00 
ALBA CALCIO         Torneo Under 14 Reg. – Girone C    Domenica ore 15.00 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed agli orari 
di seguito indicati: 
 
MONREGALE   Camp. di Prima categoria – Gir. F Domenica orario ufficiale 
IVREA CALCIO  Camp. Under 19 Reg. – Gir. B “Pistoni” Via C. Sportivo – Ivrea 
PRO POLONGHERA  Serie D Calcio a cinque – Gir. B Via Circonvallazione–Villafranca P 
ATLETICO TAURINENSE Calcio a 5 Cinque Femm. – Gir. A Venerdì ore 21.00 
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2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso il campo sportivo ed 
all’orario di seguito indicato: 
 
IVREA CALCIO  Torneo Under 16 Reg. – Gir. A “Pistoni” Via C. Sportivo – Ivrea 
INVICTUS   Pulcini Calcio a 5 – Gir. B  Sabato ore 15.00 
 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 

2.2.4. RECUPERO  

Si riporta - in allegato – la programmazione della gara di recupero del Campionato di Promozione in 
virtù della delibera adottata dalla Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale. 
 
 

3. RISULTATI 
 

• RECUPERO GARA DEL 9 NOVEMBRE 2022 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della terza 
fase: 

Qualificata: BULE'BELLINZAGO   Qualificata: CE.VER.SA.MA BIELLA 
 

 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
BIELLESE 1902 - R G TICINO 1 - 3 

 

GIRONE 33 - 1 Giornata - R 
BULE'BELLINZAGO - FERIOLO CALCIO 4 - 0 

 

GIRONE 34 - 1 Giornata - R 
CE.VER.SA.MA BIELLA - L.G. TRINO 2 - 1 
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Qualificata: CASELLE CALCIO   Qualificata: LASCARIS 
 

Qualificata: PANCALIERICASTAGNOLE  Qualificata: BENARZOLE 2012 
 

Qualificata: PASTORFRIGOR STAY  Qualificata: CASTELLAZZO B.DA 
 
In virtù dei risultati acquisiti, si trascrive – qui di seguito – la composizione degli abbinamenti dei 
quarti di finale: 
 
ABBINAMENTO AA:  BULE' BELLINZAGO - CE.VER.SA.MA BIELLA 

ABBINAMENTO BB:  CASELLE CALCIO -  LASCARIS   

ABBINAMENTO CC:  PANCALIERICASTAGNOLE - BENARZOLE 2012             

ABBINAMENTO DD:  PASTORFRIGOR STAY - CASTELLAZZO B.DA 

 
Il relativo calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 
 
Le vincenti degli abbinamenti accederanno alle semifinali (totale 4 squadre) 
 
Risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di 
ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei calci 
di rigore. 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA  

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

 

 

 

 

 
Si rendono note le relative classifiche ufficiali: 
 
  

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  A 

GIRONE 35 - 1 Giornata - R 
(1) CASELLE CALCIO - IVREA CALCIO ASD 2 - 0 

(1) - disputata il 10/11/2022 
 

GIRONE 36 - 1 Giornata - R 
(1) LESNA GOLD - LASCARIS 4 - 5 

(1) - disputata il 10/11/2022  
 

GIRONE 37 - 1 Giornata - R 
C.S.F. CARMAGNOLA - PANCALIERICASTAGNOLE 3 - 3 

 

GIRONE 38 - 1 Giornata - R 
(1) PEDONA BORGO S.D. - BENARZOLE 2012 0 - 1 

(1) - disputata il 10/11/2022 
 

GIRONE 39 - 1 Giornata - R 
PASTORFRIGOR STAY - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 4 - 2 

 

GIRONE 40 - 1 Giornata - R 
(1) ARQUATESE VALLI BORBERA - CASTELLAZZO B.DA 1 - 2 

(1) - disputata il 10/11/2022 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
COMIGNAGO CALCIO - CAMERI CALCIO 0 - 0 

 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
CIGLIANO CALCIO - STRAMBINESE 1924 1 - 0 

 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
CAFASSE BALANGERO - SPORTIVA NOLESE 1 - 3 

 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
VILLARBASSE - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 3 - 3 

 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
KL PERTUSA - BARCANOVA CALCIO 2 - 2 

 

GIRONE F - 3 Giornata - A 
(1) SAN BERNARDO - S.SECONDO A.S.D. 3 - 1 

(1) - disputata il 10/11/2022 
 

GIRONE G - 3 Giornata - A 
TRE VALLI - MARENE 3 - 0 

 

GIRONE H - 3 Giornata - A 
CAPRIATESE - CANELLI 1922 1 - 1 
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*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.S.D.CAMERI CALCIO              4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  4 |  3 |  1 | 0 | 

|  2 A.S.  COMIGNAGO CALCIO           2 |  2 |  0 |  2 |  0 |  2 |  2 |  0 | 0 | 

|  3 A.S.  VIRTUS VILLADOSSOLA        1 |  2 |  0 |  1 |  1 |  5 |  6 |  1-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA:  CAMERI CALCIO 

 

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  B 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.S.D.CIGLIANO CALCIO            6 |  2 |  2 |  0 |  0 |  3 |  0 |  3 | 0 | 

|  2 A.C.D.STRAMBINESE 1924           3 |  2 |  1 |  0 |  1 |  5 |  3 |  2 | 0 | 

|  3 A.S.D.GATTINARA F.C.             0 |  2 |  0 |  0 |  2 |  2 |  7 |  5-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA:  CIGLIANO CALCIO             

 

 

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  C 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.D.  SPORTIVA NOLESE            6 |  2 |  2 |  0 |  0 |  7 |  1 |  6 | 0 | 

|  2 U.S.D.CAFASSE BALANGERO          3 |  2 |  1 |  0 |  1 |  3 |  3 |  0 | 0 | 

|  3 C.G.C.CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP  0 |  2 |  0 |  0 |  2 |  0 |  6 |  6-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA:  SPORTIVA NOLESE             

 

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  D 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.P.D.PRO COLLEGNO COLLEGNESE    4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  5 |  3 |  2 | 0 | 

|  2 U.S.D.VILLARBASSE                2 |  2 |  0 |  2 |  0 |  3 |  3 |  0 | 0 | 

|  3 A.C.D.GIAVENOCOAZZE              1 |  2 |  0 |  1 |  1 |  0 |  2 |  2-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA:  PRO COLLEGNO COLLEGNESE     

 

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  E 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 U.S.D.BARCANOVA CALCIO           4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  6 |  2 |  4 | 0 | 

|  2 G.S.D.KL PERTUSA                 4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  4 |  3 |  1 | 0 | 

|  3 F.C.D.SPAZIO TALENT SOCCER       0 |  2 |  0 |  0 |  2 |  1 |  6 |  5-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA: BARCANOVA CALCIO             

  

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  F 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.S.D.SAN BERNARDO               6 |  2 |  2 |  0 |  0 |  4 |  1 |  3 | 0 | 

|  2 U.S.  S.SECONDO A.S.D.           3 |  2 |  1 |  0 |  1 |  7 |  6 |  1 | 0 | 

|  3 A.S.D.POLISPORTIVA GARINO        0 |  2 |  0 |  0 |  2 |  3 |  7 |  4-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA:  SAN BERNARDO                

  

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  G 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 
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|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 SSDARLTRE VALLI                  6 |  2 |  2 |  0 |  0 | 10 |  0 | 10 | 0 | 

|  2 A.S.D.CARAGLIO CALCIO            3 |  2 |  1 |  0 |  1 |  2 |  8 |  6-| 0 | 

|  3 ASD.C.MARENE                     0 |  2 |  0 |  0 |  2 |  1 |  5 |  4-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

 QUALIFICATA:  TRE VALLI 

 

STAGIONE SPORTIVA:22/23 CAMPIONATO  COPPA PIEMONTE V.AOSTA I CTG      GIRONE  H 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 ASDC  CANELLI 1922               4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  5 |  1 |  4 | 0 | 

|  2 A.S.D.CAPRIATESE                 2 |  2 |  0 |  2 |  0 |  1 |  1 |  0 | 0 | 

|  3 A.S.D.NUOVA ASTIGIANA CALCIO     1 |  2 |  0 |  1 |  1 |  0 |  4 |  4-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

QUALIFICATA:  CANELLI 1922                

 

In virtù dei risultati acquisiti, si trascrive – qui di seguito – la composizione degli abbinamenti dei 
quarti di finale: 
 

ABBINAMENTO AA:  CAMERI CALCIO -  CIGLIANO CALCIO  

ABBINAMENTO BB:  SPORTIVA NOLESE  -  PRO COLLEGNO COLLEGNESE  

ABBINAMENTO CC:  BARCANOVA CALCIO -  SAN BERNARDO      

ABBINAMENTO DD:  TRE VALLI  - CANELLI 1922 
 

Il relativo calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 
 
Le vincenti degli abbinamenti accederanno alle semifinali (totale 4 squadre) 
 
Risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di 
ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei calci 
di rigore. 
 
 

• RISULTATI GARE DAL 11 AL 15 NOVEMBRE 2022 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
ALPIGNANO - CALCIO SETTIMO 2 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - BIELLESE 1902 2 - 2 

(1) BRIGA - R G TICINO 0 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - AYGREVILLE CALCIO 0 - 2 

CITTA DI COSSATO - PRO EUREKA 2 - 0 

VENARIA REALE - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 1 

VERBANIA CALCIO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 2 - 0 

VOLPIANO PIANESE - ALICESE ORIZZONTI 3 - 2 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
ACC.S.MAURO TORINO CALCIO - SALUZZO 0 - 2 

ALBESE CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 3 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - S.D. SAVIO ASTI 1 - 2 

CHERASCHESE 1904 - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 3 - 4 

MORETTA - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 0 

PRO DRONERO - ALBA CALCIO 0 - 4 

PRO VILLAFRANCA - ACQUI F.C. SSDARL 3 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - CAVOUR 0 - 1 
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
BIANZE - JUVENTUS DOMO 2 - 2 

CE.VER.SA.MA BIELLA - BULE'BELLINZAGO 0 - 1 

CHIAVAZZESE 75 - VALDUGGIA CALCIO 2 - 2 

DUFOUR VARALLO - L.G. TRINO 1 - 4 

FULGOR RONCO VALDENGO - SPARTA NOVARA 0 - 5 

PIEDIMULERA - OMEGNA 1906 1 - 4 

PRO NOVARA - ARONA CALCIO 6 - 0 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
CASELLE CALCIO - PIANEZZA 1 - 1 

COLLERETTO G.PEDANEA - BSR GRUGLIASCO 3 - 0 

IVREA CALCIO ASD - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 1 

LESNA GOLD - DRUENTINA 1 - 3 

LUCENTO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 3 

POL.AD UNION BB VALLESUSA - CARRARA 90 1 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VALLORCO 2 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - LASCARIS 2 - 1 
 

GIRONE C - 10 Giornata - A 
ATLETICO RACCONIGI - INFERNOTTO CALCIO 0 - 2 

BUSCA 1920 A R.L. - VILLAFRANCA 0 - 0 

CARIGNANO A.S.D. - C.S.F. CARMAGNOLA 1 - 2 

PANCALIERICASTAGNOLE - AZZURRA 2 - 1 

PEDONA BORGO S.D. - SCARNAFIGI 0 - 1 

PINASCA - SANTOSTEFANESE 1 - 0 

SOMMARIVA PERNO - BENARZOLE 2012 2 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - S.SEBASTIANO 1 - 2 
 

GIRONE D - 10 Giornata - A 
ASCA - GAVIESE 0 - 0 

BEPPE VIOLA CALCIO - PASTORFRIGOR STAY 1 - 3 

FELIZZANO 1920 - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 0 - 0 

JUNIOR CALCIO PONTESTURA - CASTELLAZZO B.DA 2 - 0 

OVADESE - TROFARELLO 1927 3 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - ARQUATESE VALLI BORBERA 0 - 1 

PSG SSDARL - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 3 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - CALCIO NOVESE 1 - 1 
 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
AGRANO SPORTIVA - MOMO ATLETICO CALCIO 0 - 1 

CAMERI CALCIO - CALCIO VOGOGNA 1 - 3 

CANNOBIESE 1906 - BORGOLAVEZZARO 1 - 0 

COMIGNAGO CALCIO - UNION NOVARA 1 - 2 

CREVOLESE A.S.D. - TRECATE CALCIO 1 - 2 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - VIRTUS VILLADOSSOLA 2 - 3 

ORNAVASSESE - PERNATESE 1928 0 - 1 

VARZESE - GRAVELLONA SAN PIETRO 0 - 2 
 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
LA VISCHESE - VALLE CERVO ANDORNO 1 - 0 

MONTANARO - CIGLIANO CALCIO 1 - 0 

PONDERANO - IVREA BANCHETTE 3 - 0 

PRO PALAZZOLO - GATTINARA F.C. 1 - 2 

PRO ROASIO ASD - VALDILANA BIOGLIESE 1 - 1 

SANTHIA 1903 - SIZZANO 2 - 1 

SERRAVALLESE 1922 - QUARONESE 1 - 3 

STRAMBINESE 1924 - VIRTUS VERCELLI 1 - 4 
 

GIRONE C - 10 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 4 - 0 

CORIO - AGLIE VALLE SACRA 2 - 1 

MAPPANESE - CAFASSE BALANGERO 0 - 1 

MATHI LANZESE - BOSCONERESE A.S.D. 1 - 0 

POL. GRAND PARADIS - CIRIE CALCIO 1946 5 - 4 

SAINT VINCENT CHATILLON - SPORTIVA NOLESE 0 - 2 

SAN MAURIZIO C.SE - TORINESE 1894 ASD 2 - 1 

VDL FIANO PLUS - REAL ORIONE VALLETTE 2 - 1 
 

GIRONE D - 10 Giornata - A 
BACIGALUPO - BARRACUDA 1 - 2 

CASELETTE - KL PERTUSA 1 - 1 

CENISIA A R.L. - SAN GIORGIO TORINO 4 - 0 

CIT TURIN LDE - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - VENAUS 3 - 2 

MODERNA MIRAFIORI - SPAZIO TALENT SOCCER 0 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - OLIMPICA GRUGLIASCO 0 - 4 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 2 - 1 
 

GIRONE E - 10 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - POLISPORTIVA GARINO 1 - 1 

LUSERNA - CANDIOLO 2 - 0 

ORBASSANO CALCIO - GIAVENOCOAZZE 1 - 0 

PEROSA A.S.D. - NICHELINO HESPERIA 3 - 0 

ROSTA CALCIO - FOOTBALL CLUB VIGONE 1 - 0 

S.SECONDO A.S.D. - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 0 

SAN BERNARDO - VILLARBASSE 1 - 0 

VILLAR PEROSA - BRICHERASIO BIBIANA 1 - 1 
 

GIRONE F - 10 Giornata - A 
BOVES MDG CUNEO - AREA CALCIO ALBA ROERO 1 - 1 

CARAGLIO CALCIO - MARENE 1 - 3 

MONREGALE CALCIO - TRE VALLI 1 - 2 

POLISPORTIVA MONTATESE - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 1 - 0 

PRO POLONGHERA - MURAZZO 1 - 1 

SANT ALBANO - BISALTA 4 - 2 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - AMA BRENTA CEVA 1 - 2 

VALLE PO - RORETESE 1975 2 - 1 
 

GIRONE G - 10 Giornata - A 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - COSTIGLIOLE F.C. 2 - 3 

CANELLI 1922 - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 3 - 0 

DON BOSCO ASTI - CASSANO CALCIO 0 - 1 

FULVIUS 1908 - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 1 - 1 

LIBARNA - MONFERRATO 0 - 0 

SALE - POL. FRUGAROLESE 1 - 0 

SPARTAK SAN DAMIANO - TASSAROLO 3 - 2 

SPINETTESE 2013 - CAPRIATESE 1 - 1 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
BAGNELLA CALCIO 1972 - VOLUNTAS SUNA 3 - 1 

BRANZACK UNITED - ARMENO 0 - 2 

CASALE CORTE CERRO - VIRTUS MULINO CERANO 2 - 1 

FONDOTOCE - RIVIERA D ORTA 0 - 0 

LUMELLOGNO - CRODO 1 - 4 

RMANTIN - SAN MAURIZIO CALCIO 2 - 1 

US PROVIGEZZO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 2 - 4 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
BETTOLE - CARPIGNANO 1 - 4 

CRESCENTINESE - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 3 - 2 

LA CERVO - GAGLIANICO C.S.I. 0 - 4 

LIVORNO F.CALCIO 1926 - LOZZOLO 2 - 0 

POLLONE - ACADEMY PRO VERCELLI 2 - 3 

S.NAZZARO SESIA - RIVER SESIA CALCIO 3 - 4 

TORRI BIELLESI A.S.D. - VALLE ELVO 0 - 2 
 

GIRONE C - 8 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - ATLETICO ROBASSOMERO 1 - 2 

IVECO GROUP CALCIO - BAJO LA SERRA 0 - 4 

JUNIOR TORRAZZA - ARDOR S. FRANCESCO 5 - 0 

LA NUOVA LANZESE - CALCIO LEINI 1 - 1 

LA ROMANESE - BRANDIZZO 2 - 2 

(1) SCIOLZE - RIVER PLAINE 4 - 2 

VALCHIUSELLA - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 3 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE D - 8 Giornata - A 
ACCADEMIA REAL TORINO - MDN SPORT 2 - 0 

BRUNETTA CALCIO - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 0 - 4 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - BORGATA CIT TURIN 3 - 0 

CENTROCAMPO - AVIGLIANESE 2 - 0 

RIVER 1951 - RAPID TORINO A.S.D. 3 - 1 

SURSUM CORDA SC - ATLETICO ALPIGNANO 1 - 2 

SUSA CALCIO - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 1 
 

GIRONE E - 8 Giornata - A 
ANDEZENO - REAL TORINO 2014 3 - 2 

BEIBORG - SAN GIORGIO PIOSSASCO 4 - 1 

PIOSSASCO - CUMIANA SPORT 2 - 3 

ROLETTO VAL NOCE - POLISPORTIVA BRUINESE 0 - 3 

SPORTING CLUB - POLISPORT CASTAGNOLE 7 - 2 

TETTI FRANCESI RIVALTA - ONNISPORT CLUB 5 - 1 

VIANNEY - MARENTINESE 1 - 3 
 

GIRONE F - 8 Giornata - A 
CARAMAGNESE A.S.D. - CORTEMILIA 4 - 3 

LANGA CALCIO - NIZZA VALLEBELBO 2 - 2 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - SALSASIO 1 - 2 

(1) NEIVE - ORANGE CERVERE 3 - 0 

(2) PRALORMO - ANNONESE 2 - 3 

SPORTROERO - CANALE 2000 CALCIO 1 - 1 

STELLA MARIS - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 3 - 2 

(1) - disputata il 11/11/2022 

(2) - disputata il 15/11/2022 
 

GIRONE G - 8 Giornata - A 
BAGNASCO CALCIO A.S.D. - VIRTUS BUSCA 2011 2 - 6 

DOGLIANI CALCIO - PRO BROSSASCO 0 - 1 

SALICE - BERNEZZO 5 - 1 

SAN BENIGNO - VALVERMENAGNA 1 - 1 

SAN CHIAFFREDO - PIAZZA 1 - 1 

VAL MAIRA - CARRU 1 - 2 

VILLAFALLETTO - OLIMPIC SALUZZO 1957 1 - 1 
 

GIRONE H - 8 Giornata - A 
A.C.BOSCHESE A R.L. - VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD 3 - 1 

CASSINE - CASALNOCETO A.S.D. 1 - 1 

CASTELPIOVERA - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 2 - 6 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - VIGUZZOLESE 0 - 7 

FORTITUDO F.O. - CALLIANO CALCIO 3 - 3 

MONCALVO CALCIO - VILLAROMAGNANO CALCIO 2 - 1 

QUARGNENTO DILETTANTI - SOLERO 2 - 1 
 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
ALICESE ORIZZONTI - PRO EUREKA 2 - 3 

ARONA CALCIO - BRIGA 2 - 2 

BIELLESE 1902 - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 0 

BULE'BELLINZAGO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 2 

GATTINARA F.C. - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 2 - 1 

R G TICINO - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 1 

SPARTA NOVARA - CITTA DI COSSATO 0 - 1 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
CASELLE CALCIO - IVREA CALCIO ASD 1 - 3 

DRUENTINA - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 4 - 1 

LASCARIS - ALPIGNANO 4 - 1 

MONTANARO - ROSTA CALCIO 3 - 0 

PIANEZZA - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - BORGARO NOBIS 1965 7 - 2 

VOLPIANO PIANESE - VENARIA REALE 4 - 2 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - MONREGALE CALCIO 3 - 1 

ALBA CALCIO - CHERASCHESE 1904 5 - 5 

C.S.F. CARMAGNOLA - RORETESE 1975 3 - 3 

CANDIOLO - CARIGNANO A.S.D. 1 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 0 

SALUZZO - ALBESE CALCIO 1 - 0 

TROFARELLO 1927 - VALLE PO 0 - 2 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - ANNONESE 2 - 0 

CASTELLAZZO B.DA - LUCENTO 0 - 1 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

CENISIA A R.L. - ARQUATESE VALLI BORBERA 3 - 6 

MODERNA MIRAFIORI - BACIGALUPO 2 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - OVADESE 3 - 0 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - S.D. SAVIO ASTI 2 - 3 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA FEMMINILE 
 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
BENARZOLE 2012 - S.SECONDO A.S.D. 6 - 2 

LA VISCHESE - FULGOR RONCO VALDENGO 4 - 1 

TORINESE 1894 ASD - VALLE ELVO 5 - 1 

(1) VILLAFRANCA - CEC CLUB 1 - 3 

(1) - disputata il 13/11/2022 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
(1) BULE'BELLINZAGO - LIBERTAS VAPRIO 5 - 2 

CAPRIATESE - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 - 8 

(1) DERTHONA FBC 1908 - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 1 

FORTITUDO F.O. - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 2 - 0 

POL. FRUGAROLESE - SOCCER GATTICO VERUNO 2 - 3 

UNION NOVARA - PASTORFRIGOR STAY 2 - 3 

(1) - disputata il 13/11/2022 
 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 5 - 3 

TAURUS FUTSAL 2011 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 8 - 3 

TOP FIVE S.R.L. - AURORA NICHELINO 3 - 3 

VDL FIANO PLUS - FUTSAL SAVIGLIANO 8 - 3 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - U.S. SAINT PIERRE 12 - 3 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - FUTSAL CLUB SANTHIA 4 - 2 

DON BOSCO CASELLE - FONTA 5 - 6 

PRO VERCELLI C5 - REAL SCORPION 0 - 2 

TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - VENARIA REALE 5 - 7 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 3 - 4 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - POLISPORTIVA BARDONECCHIA 7 - 6 

ALBESE CALCIO - SAN REMO 72 SRL 10 - 2 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - ACADEMY TORINO FUTSAL 6 - 6 

GEAR FUCSIA NIZZA - SANTA RITA FUTSAL 4 - 5 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - FUTSAL BUSCA 7 - 6 

ONNISPORT CLUB - SPORTING ORBASSANO SSDARL 1 - 2 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
AURORA SAN GILLIO - FUTSAL CANAVESE 2 - 9 

(1) C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - SAINT VINCENT CHATILLON 3 - 4 

CERES CALCIO A 5 - FUTSAL BORGO TICINO 2 - 7 

(2) VALDOSTANA - ATLETICO TAURINENSE 3 - 2 

(1) - disputata il 12/11/2022 

(2) - disputata il 15/11/2022 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
(1) ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA 4 - 9 

(2) ONNISPORT CLUB - CH4 SPORTING CLUB 3 - 8 

PRO POLONGHERA - ITAR FUTSAL 2 - 5 

(2) V MAT CALCIO A 5 - LISONDRIA 5 - 3 

(1) VALLE STURA CALCIO - POL LIBERTAS ANTIGNANO 7 - 6 

(1) - disputata il 15/11/2022 

(2) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
(1) ATLETICO TAURINENSE - U.S. SAINT PIERRE 1 - 3 

(2) C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 2 - 3 

(2) CAVAGLIA - TOP FIVE S.R.L. 0 - 6 

CIGLIANO CALCIO - LEINI 96 5 - 2 

(1) - disputata il 11/11/2022 

(2) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 1 - 9 

ACADEMY TORINO FUTSAL - CERESOLE D ALBA 7 - 1 

(1) AURORA NICHELINO - ORANGE FUTSAL ASTI 4 - 1 

SANTA RITA FUTSAL - ONNISPORT CLUB 31 - 1 

(1) - disputata il 13/11/2022 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
CIT TURIN LDE - NOVARA WOMEN 0 - 1 

NOVESE CALCIO FEMMINILE - TORINO WOMEN 0 - 6 

PIANEZZA - BULE'BELLINZAGO 2 - 5 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 6 - 0 

FEMMINILE JUVENTUS TORINO - PIOSSASCO 13 - 0 

MONCALIERI CALCIO 1953 - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 2 

RACCO 86 - FOOT BALL CLUB RIVESE 3 - 1 
 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
(1) ACF BIELLESE - INDEPENDIENTE IVREA 2 - 1 

ALESSANDRIA - TROFARELLO 1927 3 - 4 

CALCIO FEMMINILE SUPERBA - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 0 - 8 

(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 2 

PINEROLO - BOYS E GIRLS CALCIO 5 - 2 

(1) - disputata il 13/11/2022 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CITTA DI BAVENO 1908 3 - 4 

BORGOSESIA CALCIO - BIELLESE 1902 0 - 6 

CASALE A.S.D. - UNION NOVARA 1 - 1 

CITTA DI COSSATO - IVREA CALCIO ASD 2 - 2 

R G TICINO - SPARTA NOVARA 1 - 4 

TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - VOLPIANO PIANESE 0 - 3 

VERBANIA CALCIO - STRAMBINESE 1924 4 - 0 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
ALPIGNANO - CENISIA A R.L. 2 - 0 

BSR GRUGLIASCO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 2 

LUCENTO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 0 

PRO EUREKA - TORINESE 1894 ASD 3 - 0 

ROSTA CALCIO - LASCARIS 0 - 3 

V.D.A. CHARVENSOD - PONTDONNAZHONEARNADEVA 5 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - SPAZIO TALENT SOCCER 5 - 0 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - BUSCA 1920 A R.L. 10 - 1 

BEIBORG - POLISPORTIVA BRUINESE 1 - 1 

CHISOLA CALCIO - CHERASCHESE 1904 1 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - PINEROLO 1 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 3 

SALICE - NICHELINO HESPERIA 1 - 3 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - CARAGLIO CALCIO 1 - 2 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
ALBA CALCIO - ASTI 0 - 2 

BACIGALUPO - ALBESE CALCIO 4 - 1 

CALCIO NOVESE - KL PERTUSA 6 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 3 

MONCALIERI CALCIO 1953 - CANELLI 1922 2 - 1 

S.G.DERTHONA - CHIERI 2 - 3 
 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
BULE'BELLINZAGO - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 4 - 9 

CIT TURIN LDE - ACCADEMIA TORINO CALCIO 1 - 2 

(1) INDEPENDIENTE IVREA - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 1 - 3 

(1) JUVENTUS SPA - ALESSANDRIA 19 - 1 

(1) - disputata il 13/11/2022 
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CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 2 

IVREA CALCIO ASD - JUVENTUS DOMO 2 - 2 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - STRAMBINESE 1924 4 - 3 

PRO EUREKA - VOLPIANO PIANESE 0 - 1 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - SPARTA NOVARA 4 - 3 

SANTHIA 1903 - CASALE A.S.D. 1 - 1 

UNION NOVARA - BIELLESE 1902 1 - 5 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
ALPIGNANO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 3 

BORGARO NOBIS 1965 - PIANEZZA 2 - 4 

CALCIO LEINI - LASCARIS 0 - 5 

CENISIA A R.L. - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - CIRIE CALCIO 1946 1 - 1 

VENARIA REALE - LUCENTO 1 - 6 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - VANCHIGLIA 1915 1 - 4 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - ALBA CALCIO 5 - 1 

CHERASCHESE 1904 - NICHELINO HESPERIA 3 - 0 

CHISOLA CALCIO - CARAGLIO CALCIO 4 - 0 

PINEROLO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 2 

RORETESE 1975 - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 7 

SALICE - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 4 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - BEIBORG 0 - 2 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
ASCA - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 4 

ASTI - BEPPE VIOLA CALCIO 5 - 1 

CALCIO NOVESE - S.G.DERTHONA 0 - 0 

CHIERI - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 1 

KL PERTUSA - FORTITUDO F.O. 0 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CIT TURIN LDE 9 - 0 

SISPORT S.P.A. - TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. 10 - 0 
 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
BIELLESE 1902 - CITTA DI COSSATO 2 - 3 

BULE'BELLINZAGO - JUVENTUS DOMO 3 - 0 

CITTA DI BAVENO 1908 - R G TICINO 1 - 1 

IVREA CALCIO ASD - ACCADEMIA BORGOMANERO 6 - 1 

SPARTA NOVARA - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 2 - 0 

STRAMBINESE 1924 - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 1 

VOLPIANO PIANESE - GOZZANO S.S.D.AR.L. 6 - 1 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - PRO EUREKA 0 - 3 

CIRIE CALCIO 1946 - VENARIA REALE 4 - 1 

LASCARIS - LUCENTO 2 - 2 

PIANEZZA - AYGREVILLE CALCIO 1 - 2 

POL. GRAND PARADIS - VALLORCO 1 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - ALPIGNANO 3 - 3 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - VIRTUS CALCIO 1 - 3 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 0 

ALBA CALCIO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 4 

CARAGLIO CALCIO - BEIBORG 0 - 0 

CHERASCHESE 1904 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 1 - 2 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - AREA CALCIO ALBA ROERO 7 - 2 

PINEROLO - CHISOLA CALCIO 0 - 5 

POLISPORTIVA BRUINESE - SALICE 3 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
ASTI - ASCA 1 - 0 

BEPPE VIOLA CALCIO - SCA ASTI 1 - 6 

CHIERI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 0 

DON BOSCO ALESSANDRIA - S.G.DERTHONA 1 - 1 

KL PERTUSA - SISPORT S.P.A. 0 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - BACIGALUPO 2 - 0 

OLIMPIA SOLERO QUATTORDIO - CALCIO NOVESE 1 - 3 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
CHIERI - SCA ASTI 2 - 2 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - LUCENTO 1 - 2 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - VANCHIGLIA 1915 sq.B 0 - 1 

(1) - disputata il 12/11/2022 

 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCsq.B - QUARONESE 4 - 2 

(1) ACF BIELLESE - CITTA DI BAVENO 1908 7 - 1 

(1) INDEPENDIENTE IVREA - BULE'BELLINZAGO 0 - 6 

JUVENTUS SPA - VERCELLI WOMAN 27 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - VENARIA REALE 4 - 2 

BULE'BELLINZAGO sq.B - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 4 - 3 

CIT TURIN LDE - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 9 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - RANGERS SAVONERA COLLE 28 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
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TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
AREA CALCIO ALBA ROERO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 2 - 5 

(1) BOYS E GIRLS CALCIO - ALESSANDRIA 1 - 2 

(1) BUTTIGLIERESE 95 - DON BOSCO ALESSANDRIA 2 - 2 

SALSASIO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 4 

(1) - disputata il 12/11/2022 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - OMEGNA 1906 4 - 0 

(1) BIELLESE 1902 - VOLPIANO PIANESE 2 - 2 

CITTA DI BAVENO 1908 - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 3 - 0 

JUVENTUS DOMO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 0 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - BULE'BELLINZAGO 1 - 5 

R G TICINO - VERBANIA CALCIO 5 - 4 

SPARTA NOVARA - GASSINOSANRAFFAELE 2 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
(1) CIRIE CALCIO 1946 - ALPIGNANO 0 - 4 

LASCARIS - V.D.A. CHARVENSOD 4 - 1 

LUCENTO - STRAMBINESE 1924 5 - 0 

(1) POL. PARADISO COLLEGNO - VENARIA REALE 3 - 0 

(1) PRO EUREKA - OLYMPIC COLLEGNO 3 - 0 

(1) QUINCINETTO TAVAGNASCO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 2 

VALLORCO - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 1 - 4 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
ALBA CALCIO - BSR GRUGLIASCO 4 - 3 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SALUZZO 2 - 2 

CHISOLA CALCIO - PINEROLO 4 - 1 

(1) CUMIANA SPORT - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 2 

(1) GIOVANILE CENTALLO 2006 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 3 

(1) NICHELINO HESPERIA - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 2 

SALICE - PEDONA BORGO S.D. 0 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - S.G.DERTHONA 1 - 4 

ASTI - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 7 - 0 

CASALE A.S.D. - SCA ASTI 1 - 1 

(1) CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 4 - 2 

(1) CHIERI - PSG SSDARL 4 - 0 

(1) SISPORT S.P.A. - MIRAFIORI A.S.D. 3 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - DON BOSCO ALESSANDRIA 3 - 0 

(1) - disputata il 12/11/2022 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ALESSANDRIA CALCIO1912SRL - SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 3 - 2 

(1) JUVENTUS SPA - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 5 - 1 

(1) SAMPDORIA 13 - GENOA CRICKET 13 1 - 2 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 2 

(1) - disputata il 12/11/2022 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
PRO EUREKA - LASCARIS 0 - 1 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - ALPIGNANO 0 - 3 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
(1) CHIERI - MONCALIERI CALCIO 195sq.B 3 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 4 - 1 

(1) PSG SSDARL - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 9 

(1) VANCHIGLIA 1915 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 2 

(1) - disputata il 12/11/2022 
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CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

GARE DEL 13/11/2022 

 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

GARE DEL 11/11/2022 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

GARE DEL 13/11/2022 

 

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQ. 
 

GARE DEL 13/11/2022 

 

 

 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - BARCANOVA CALCIO 30 - 0 

FONTA - ATLETICO TAURINENSE 2 - 8 

TOP FIVE S.R.L. - L 84 2 - 4 

(1) VDL FIANO PLUS - CASTELLAMONTE CALCIO A5 0 - 13 

(1) - disputata il 13/11/2022 

 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL - ELLEDI FUTSAL RL 0 - 7 

ONNISPORT CLUB - POLISPORTIVA BARDONECCHIA 1 - 16 

ORANGE FUTSAL ASTI - LISONDRIA 21 - 0 

POLISPORTIVA PASTA - SALUZZO 12 - 1 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 - ATLETICO TAURINENSE 3 - 6 

ELLEDI FUTSAL RL - FONTA 6 - 1 

(1) POLISPORTIVA DRUENTO ASD - L 84 0 - 8 

(1) POLISPORTIVA PASTA - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 6 

(1) SERMIG - AOSTA CALCIO 511 1 - 2 

TOP FIVE S.R.L. - ACADEMY TORINO FUTSAL 8 - 1 

(1) - disputata il 12/11/2022 

 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
FC VIGLIANO POLISPORTIVA - FERIOLO CALCIO  D 

 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
POLISPORTIVA PASTA - SERMIG  D 

 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
MODERNA MIRAFIORI - BEPPE VIOLA CALCIO  D 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
STRAMBINESE 1924 - OLYMPIC COLLEGNO  D 
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4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo e Marco Maria Schiavone assistito dal 
rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 15 e 16 Novembre 2022, ha 
adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

 CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 16/12/2022  

LA PORTA STEFANO (BRIGA)        

Allontanato dal terreno di gioco per aver mantenuto un comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro e 
dell'assistente arbitrale n.1, proseguito poi, una volta espulso, con ingiurie e minacce nei confronti della terna.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

OGLIARI MATTEO (R G TICINO)        

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

LUESE CRISTO ALESSANDRIA  
Si riconosce la responsabilità oggettiva della Società per il danneggiamento della recinzione divisoria tra 
campo e tribuna, causato dai propri tesserati al termine della gara durante i festeggiamenti per la vittoria.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

EDALILI MOUAD (ALICESE ORIZZONTI)        

Rivolgeva gravi insulti verso un giocatore avversario, creando una situazione di mass confrontation con un 
avversario che ha portato ad una mischia tra diversi giocatori.  

LIMA BARBOSA MAYA 
GUSTAVO 

(VOLPIANO PIANESE)        
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Perchè in seguito ad insulti rivolti ad un suo compagno, iniziava una mass confrontation con un avversario, 
con reciproci spintoni e insulti generando una mischia ed una situazione pericolosa tra i vari giocatori delle 
due squadre.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BERNARDI EDOARDO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    COSTA PISANI ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)  

SCHETTINO ALBERTO (ALICESE ORIZZONTI)    RIGNANESE GIACINTO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

DEL BUONO VITTORIO (VOLPIANO PIANESE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ARENA GIUSEPPE PABLO 
(ACC.S.MAURO TORINO 
CALCIO)  

  NANI CHRISTIAN (ACQUI F.C. SSDARL)  

PASINATO LUCA DARIO (ALICESE ORIZZONTI)    PACCHIARDO CRISTIANO (ALPIGNANO)  

NICOLINI MARCO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    SALICE SAMUELE 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

ROCCIA GIANLUCA (PRO EUREKA)    LANEVE DARIO (S.D. SAVIO ASTI)  

GRAVINA DARIO (VENARIA REALE)    SAVVA ERIC (VOLPIANO PIANESE)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 13/11/2022  

• PREANNUNCIO DI RECLAMO  

Gara FC VIGLIANO POLISPORTIVA - FERIOLO CALCIO  
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.FC VIGLIANO POLISPORTIVA ai sensi 
dell'art.67 del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 BULE'BELLINZAGO  
Alcune persone fuori dal campo e vicino alla panchina del Bulè Bellinzago, indossando abiti della società, 
dialogavano con la panchina e poi insultavano in vari modi la terna. Nonostante l'arbitro abbia chiesto 
all'allenatore di intervenire, quest'ultimo ha risposto di non essere preoccupato dell'eventuale ammenda.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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GAZZERA SAMUELE (PEDONA BORGO S.D.)        

Per aver usato linguaggio ingiurioso nei confronti dell'assistente arbitrale n.1.  

ROMANO ANDREA (TROFARELLO 1927)        

Per insulti e minacce nei confronti di un componente del pubblico.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MANZATI EDOARDO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    
VIGANOTTI FEDERICO 
FRANCE 

(BULE'BELLINZAGO)  

RAMPAZZO MIRKO (CARIGNANO A.S.D.)    GIORDANO DIEGO (FULGOR RONCO VALDENGO)  

RMOUZ YOUNES (FULGOR RONCO VALDENGO)    ZANI FRANCESCO (JUVENTUS DOMO)  

OREGLIA ALBERTO (PINASCA)    RENACCO ALESSANDRO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

VALINOTTI MATTIA (SCARNAFIGI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

COLTELLUCCIO 
FRANCESCO 

(BENARZOLE 2012)    OSELLA ALBERTO (C.S.F. CARMAGNOLA)  

BONANNO MARCO (CALCIO NOVESE)    MEZZANOTTE MATTEO (CALCIO NOVESE)  

USEI ALESSIO (DUFOUR VARALLO)    VIGNALI MATTEO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SALA ALESSANDRO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    SALVI ALESSANDRO (ASCA)  

BESSONE PAOLO (AZZURRA)    PORCELLI ANDREA (BSR GRUGLIASCO)  

SILLANO MANUELE (BSR GRUGLIASCO)    FRANCO MATTIA (CARIGNANO A.S.D.)  

DEL FRARI GABRIELE (CARRARA 90)    BENABID ELHOUSSAINE (CASTELLAZZO B.DA)  

MAJDOUL ZAKARIA (CASTELLAZZO B.DA)    CIRAULO SALVATORE (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

GRAMAGLIA LUCA (FELIZZANO 1920)    LIMONE MICHELE (FELIZZANO 1920)  

ROCCIA FABIO 
(JUNIOR CALCIO 
PONTESTURA)  

  VIAZZI MATTEO 
(JUNIOR CALCIO 
PONTESTURA)  

JOB MATTIA (JUVENTUS DOMO)    BORRACCINO MATTIA (LUCENTO)  

RIGNANESE FABIO (OVADESE)    MULLICI ARDIT (PASTORFRIGOR STAY)  

PIRRO LORENZO (PIANEZZA)    PERENO PIETRO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

SERPA BERNARDO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  BARBERA STEFANO (PSG SSDARL)  

GARCIA NICOLAS (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    DEL CONTE ALBERTO (SAN GIACOMO CHIERI)  

ANTONIOLI ALESSANDRO (VALDUGGIA CALCIO)        
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 STRAMBINESE 1924  
Per le ripetute ingiurie da parti di alcuni suoi sostenitori nei confronti del portiere avversario.  

 
Euro 50,00 TASSAROLO  
Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori nei confronti del portiere dello Spartak San Damiano.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/11/2022  

MANTOVANI MAURIZIO (UNION NOVARA)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 16/12/2022  

RAMAZZOTTI GLAUCO (SIZZANO)        

Allontanato dal campo per protese, ingresso non autorizzato sul terreno di gioco e per essere andato faccia a 
faccia con l'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 29/11/2022  

BOCA DIEGO (UNION NOVARA)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

GIANNINI LUCA 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  FABANI RAFFAELE (QUARONESE)  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 16/12/2022  

LABRIOLA NICOLA (NICHELINO HESPERIA)        

Per condotta irrispettosa e minacciosa nei confronti dell'arbitro, consistente anche nell'essere entrato senza 
autorizzazione sul terreno di gioco, mentre svolgeva il ruolo di guardalinee.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CORNA ALEX 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

      

Espulso per doppia ammonizione, alla notifica del provvedimento, si poneva faccia a faccia con la direttrice di 
gara minacciandola.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BORGATO MARCO (AGLIE VALLE SACRA)        

Per comportamento irrispettoso e ingiurioso nei confronti dell'arbitro al termine della gara.  

LOVISOLO FRANCESCO (ATLETICO ACQUI F.B.C.)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

CRISAFI DIEGO (CASELETTE)        

Al termine della gara dalla panchina si dirigeva verso il centro del campo andando a spintonare un giocatore 
avversario.  

GOZZO LUDOVICO (CIT TURIN LDE)        

Per espressioni ingiuriose nei confronti dell'arbitro.  

SGRO RICCARDO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

      

Al termine della gara rivolge ripetuti insulti a un giocatore avversario.  

ALIGJONI SIMONE (KL PERTUSA)        

Al termine della gara cominciava una mass confrontation con altri giocatori avversari, con alcuni spintoni 
reciproci con un avversario.  

CINIGLIO ALESSANDRO (PEROSA A.S.D.)        

Per aver colpito volontariamente un avversario con un calcio, a gioco in svolgimento.  

PALMISANO ANTONELLO (REAL ORIONE VALLETTE)        

Per aver insultato e minacciato un avversario "dandogli appuntamento" fuori dal campo al termine della gara.  

BORRUTO MATTIA (SIZZANO)        

Per aver spintonato violentemente il portiere avversario, cercando il confronto fisico con altri avversari senza 
che vi siano stati altri contatti.  

CICCONE NICOLO (VDL FIANO PLUS)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver spintonato un avversario facendolo cadere a terra.  

SCARAMOZZA ANDREA (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

Al termine della gara tentava di colpire un avversario con un calcio, senza riuscirvi solo per il pronto intervento 
dei compagni di squadra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BERTOLDO MARCO (AGLIE VALLE SACRA)    GROSSO GIANLUCA (AGLIE VALLE SACRA)  

CANAPARO GIACOMO (AMA BRENTA CEVA)    PRIOLI MATTIA (AMA BRENTA CEVA)  

MARCON LORENZO 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  BEVOLO FEDERICO (IVREA BANCHETTE)  

RICCA DAVIDE (LUSERNA)    BEOLETTO DANIELE (MIRAFIORI A.S.D.)  
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STELLATO GIANLUCA (MONCALIERI CALCIO 1953)    BERTOLASO LUCA (NICHELINO HESPERIA)  

LICO FRANCESCO (NICHELINO HESPERIA)    PAPPADA ANTONIO (POL. FRUGAROLESE)  

RODA DAVIDE (POL. GRAND PARADIS)    ALLEGRETTI ALESSIO (POL. PARADISO COLLEGNO)  

DIEBATE SOULEYMANE (POL. PARADISO COLLEGNO)    OPSI GIANPIERO (POLISPORTIVA GARINO)  

MANDRINI FRANCESCO (ROSTA CALCIO)    LAGHNANE KARIM (SALE)  

BEDINO SAMUELE (SAVIGLIANESE FBC 1919)    CARINI STEFANO (SIZZANO)  

DICORSO DANIELE (SPAZIO TALENT SOCCER)    CASELLATO SIMONE (SPORTIVA NOLESE)  

GIARETTA PIAZZI 
HENRIQUE 

(TRE VALLI)    FILIPPINI DANILO (VARZESE)  

TAROVO DAVIDE (VARZESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BERNARDI NICCOLO (ATLETICO ACQUI F.B.C.)    SACCA PASQUALE (BARCANOVA CALCIO)  

SACCO KEVIN (BISALTA)    CORONA STEFANO (CAFASSE BALANGERO)  

MASSONE ROBERT (CAPRIATESE)    SOLOPERTO LEONARDO (CORIO)  

IAVARONE MATTEO (MODERNA MIRAFIORI)    BUSSO MARCO (MURAZZO)  

ZANOTTI CARLO (PERNATESE 1928)    RUATTA GIANLUCA (PRO POLONGHERA)  

DE DONATIS FRANCESCO (PRO ROASIO ASD)    BOCCA GIANMARCO (SAINT VINCENT CHATILLON)  

VIALE NICOLO (SANT ALBANO)    TORTA MATTEO (SANTHIA 1903)  

CATTANEO MATTEO (SERRAVALLESE 1922)    SALVI RICCARDO (TASSAROLO)  

VALENTI SIGISMUNDO (TASSAROLO)    MARGAROLI LUCA (VARZESE)  

TOSELLO MATTIA (VILLAR PEROSA)    BELLARDITA MATTEO (VIRTUS VERCELLI)  

BELLINGHIERI LUCA (VIRTUS VERCELLI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CREDENDINO MARCO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    BELLINGERI EDOARDO 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

MARENGO ALESSIO (BISALTA)    GIULIANO ANDREA (BOVES MDG CUNEO)  

MACAGNO LORENZO (BOVES MDG CUNEO)    LECHNER FILIPPO (CASSANO CALCIO)  

CARRUBBA GIUSEPPE (CIT TURIN LDE)    GIACCHERO FABRIZIO (COMIGNAGO CALCIO)  

CAPASSO GIANLUCA 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

  EL AZHARI AMMAR (GATTINARA F.C.)  

KASA KLAUS (GIAVENOCOAZZE)    STOPPINI IVAN (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

SABOLO MARCO (IVREA BANCHETTE)    VILLA FILIPPO (LA VISCHESE)  

SIMONETTI DANIELE (MARENE)    BALDO ALESSANDRO (MATHI LANZESE)  
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GIORGIO 

CASASSA ALBERTO (MATHI LANZESE)    CORDERO ALESSIO (MIRAFIORI A.S.D.)  

PERINI FABIO (MONFERRATO)    GIORDANO ALBERTO (MURAZZO)  

LIONELLO LUCA (OLYMPIC COLLEGNO)    MASSELLO MAICOL (PEROSA A.S.D.)  

SACCHET ANDREA (PONDERANO)    RIMI ENZO (PRO ROASIO ASD)  

ARMENI FILIPPO (SAN GIORGIO TORINO)    
QUATTROCCHI 
ALESSANDRO 

(SAN GIORGIO TORINO)  

FRANCIOLO LUCA (SAN MAURIZIO C.SE)    CAMPANA MATTEO (SANTHIA 1903)  

FERLAZZO SIMONE (SPAZIO TALENT SOCCER)    DISTEFANO SAMUELE (SPORTIVA NOLESE)  

VASCONCELLOS DE MA 
MARIO 

(TRE VALLI)    ROMA MARIO (TRECATE CALCIO)  

SCARDONI FEDERICO (VALLE CERVO ANDORNO)    GABOARDI FRANCESCO (VALLE PO)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 11/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 NEIVE  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, che nel corso della gara insultavano ripetutamente 
l'arbitro.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BORDINO ALEX (NEIVE)        

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOSONIN JOEL (RIVER PLAINE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

VOYAT LORIS (RIVER PLAINE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CECCON EDOARDO (RIVER PLAINE)        

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 DOGLIANI CALCIO  
Per il comportamento inqualificabile dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara rivolgevano insulti 
di chiaro contenuto discriminatorio nei confronti dell'arbitro. Si rammenta alla Società che è oggettivamente 
responsabile delle condotte discriminatorie dei propri sostenitori e che, in casi di recidiva, sarà applicata oltre 
all'ammenda l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate.  

 
Euro 200,00 PIOSSASCO  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che al minuto 40 del secondo tempo di gioco, in occasione della 
espulsione del n. 6 del Piossasco Sig. Ippolito e del nº1 del Cumiana Sig. Tassone tentavano di scavalcare ed 
invadere il terreno di gioco, fermati dai dirigenti della società, che tuttavia permettevano l'ingresso in campo ad 
alcuni di loro al termine della gara, benchè non autorizzati.  

 
Euro 100,00 CRESCENTINESE  
Per il comportamento rissoso da parte dei propri tesserati al termine della gara.  

 
Euro 100,00 LUMELLOGNO  
Per il comportamento gravemente offensivo, per tutta la durata della gara e anche al termine della stessa, da 
parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 100,00 ROMAGNANO CALCIO A.S.D.  
Per il comportamento rissoso da parte dei propri tesserati al termine della gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 16/12/2022  

GOBBO EDWARD 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

      

Per condotta gravemente irrispettosa ed ingiuriosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara. In particolare 
tentava di ostacolare il rientro dell'arbitro nello spogliatoio, protestando ed inveendo nei suoi confronti. Quando 
poi l'arbitro riusciva ad entrare nello spogliatoio, approfittava delle richieste di chiarimento del capitano Sig. 
Gini per reiterare urla e ingiurie, e tentare di entrare nella stanza.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 6/12/2022  

PRIORI ADOLFO (SAN GIORGIO PIOSSASCO)        
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Già ammonito per proteste, veniva allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti 
dell'arbitro. Inoltre continuava a fumare nonostante i numerosi richiami dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 22/11/2022  

PATRIOLI PAOLO (LUMELLOGNO)        

Per reiterate proteste al termine della partita.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 16/12/2022  

DOSSO SIMONE 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

      

Per condotta gravemente irrispettosa ed ingiuriosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara. In particolare 
tentava di ostacolare il rientro dell'arbitro nello spogliatoio, protestando ed inveendo nei suoi confronti. Quando 
poi l'arbitro riusciva ad entrare nello spogliatoio, approfittava delle richieste di chiarimento del capitano Sig. 
Gini per reiterare urla e ingiurie, e tentare di entrare nella stanza.  

SQUALIFICA FINO AL 22/11/2022  

SCHIAPPARELLI MARCO (TORRI BIELLESI A.S.D.)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

FERRENTINO SAMUELE (ONNISPORT CLUB)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver preso per il collo con le mani un avversario, dopo avergli impedito 
di battere una punizione.  

SALLUSTIO ALESSIO (SAN GIORGIO PIOSSASCO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro, alla notifica del provvedimento cercava di arrivare al 
contatto fisico e lo minacciava. Il giocatore desisteva dalla propria condotta solo grazie all'intervento di tre 
compagni di squadra.  

PANIZZI JACOPO 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

      

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento inveiva nei confronti dell'arbitro, cercando 
il contatto fisico; proteste ed ingiurie venivano reiterate anche al termine della gara negli spogliatoi.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ZAFFARANO ALBERTO (LA CERVO)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistente nell'averlo colpito con un calcio.  

IPPOLITO FRANCESCO (PIOSSASCO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver tirato un calcio a gioco fermo al portiere avversario, scatenando la 
reazione di questi nonchè dei propri sostenitori che tentavano una invasione di campo.  

GIGLIO DOMENICO (STELLA MARIS)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito un avversario con una gomitata al volto a seguito di un 
contrasto di gioco, senza provocare lesioni.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SEMINARA MARCO (A.C.BOSCHESE A R.L.)    TABORRE SIMONE (ACCADEMIA REAL TORINO)  

LUSITANO ANDREA (ANDEZENO)    VILI JULIAN COSMIN (ANDEZENO)  

NAPOLI GIUSEPPE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    FOSSATI GIACOMO (BRANDIZZO)  

LAMORTE FRANCESCO (BRUNETTA CALCIO)    AHMED TIJANI (CASALNOCETO A.S.D.)  

OSEIBONSU EMMANUEL (CASALNOCETO A.S.D.)    STETCU VASILE (CASTELPIOVERA)  

MOLLEA MARCO (CORTEMILIA)    COLLA MATTEO (CRESCENTINESE)  

MINELLI ENRICO (CUMIANA SPORT)    TASSONE SIMONE (CUMIANA SPORT)  

HAJIZ AYOUB (DOGLIANI CALCIO)    DI VITA GIOVANNI (LA CERVO)  

ERBARI ENRICO (LA CERVO)    CELEGHIN MATTEO (LA ROMANESE)  

MASTROENI ALESSIO (LANGA CALCIO)    NDIAYE GORGUI MATAR (MARENTINESE)  

JURADO VELASQUEZ 
DIEGO ARMANDO 

(MDN SPORT)    KARAJ ALDI 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

ROSSO ANDREA (OLIMPIC SALUZZO 1957)    STEFFAN ALESSANDRO (QUARGNENTO DILETTANTI)  

TAMBURRO ANDREA (SALSASIO)    FERRARESE PAOLO (SURSUM CORDA SC)  

PEGORARO MATTEO (TORRI BIELLESI A.S.D.)    ZILIO SIMONE 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

GIVONE TORO EMANUELE 
ALIEKS 

(VIANNEY)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CHESTA LORIS (BERNEZZO)    RACCIATTI LUCA (BRUNETTA CALCIO)  

BURDISSO PIETRO (CARRU)    GRECO DAVIDE (CORTEMILIA)  

CASALAOVA SERGIO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  DODAJ DAJAN (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)  

FUSE ANDREA (RIVER SESIA CALCIO)    DELLERBA ANDREA (ROLETTO VAL NOCE)  

CAVALLOTTI ALESSANDRO (S.NAZZARO SESIA)    SALLUSTIO ALESSIO (SAN GIORGIO PIOSSASCO)  

MORETTI DAVIDE (VIANNEY)    PERNICE EDOARDO (VIANNEY)  

SACCO DAVIDE (VOLUNTAS SUNA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

EGBELEHULU ERIC OSMAN (ACCADEMIA REAL TORINO)    BEVILACQUA LORIS (ATLETICO ROBASSOMERO)  

CHELO DANIELE (BERNEZZO)    TROMBETTA SIMONE (CALLIANO CALCIO)  

LUCIGNANI MICHELE (CARRU)    GIACOMIN MARCO (CASALNOCETO A.S.D.)  

BARONE DARIO (CENTROCAMPO)    CAMARDA JURI TINDARO (CENTROCAMPO)  
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ROSSI MARCO (DOGLIANI CALCIO)    
BIANCHETTO SONGIA 
AMERIGO 

(LA CERVO)  

COSTAMAGNA IVAN (LANGA CALCIO)    GUARNERI ALESSANDRO (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)  

NUNEZ VELASCO 
ROBINSON EDUARD 

(MDN SPORT)    DI LEONARDO GIUSEPPE (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)  

RICCI MARCO (POLLONE)    CHANNAB MARWAN (REAL TORINO 2014)  

MOLINARI MATTEO (RIVIERA D ORTA)    BORGIATTINO LUCA (ROLETTO VAL NOCE)  

FERRARIS FABIO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)    VIALE MATTIA (SAN BENIGNO)  

KONE SIAKA (SAN CHIAFFREDO)    TISANO DIEGO FILIPPO (SAN GIORGIO PIOSSASCO)  

ZOIS SIMONE (US PROVIGEZZO)    MILIENI ANDREA (VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD)  

PRIOLO ALESSIO (VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD)    BONETTO IVAN (VIRTUS BUSCA 2011)  

GARE DEL 15/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VELARDITA GABRIELE (PRALORMO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BARACCO MATTIA (ANNONESE)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI  

GARE DEL 5/11/2022  

• Gara ANNONESE - CASTELLAZZO B.DA  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

 - visto il ricorso presentato dalla Società USA ANNONESE avverso la regolarità della partita 
disputata in data 5/11/2022 contro la Società USD CASTELLAZZO B.DA, valevole per il 
Campionato Juniores Regionale s.s. 2022/2023, girone D, depositato a mezzo PEC presso gli Uffici 
del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta in data 7/11/2022, con il quale la Società ricorrente contesta 
l'effettuazione da parte degli avversari di un numero di sostituzioni superiore al consentito (6 invece 
che 5);  

- rilevato che il ricorso è stato preceduto dal prescritto preannuncio, da inviarsi a mezzo PEC a 
questo Ufficio nonché alla Società avversaria entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo a 
quello di disputa della partita, e sia il preannuncio che il ricorso risultano indirizzati anche alla PEC 
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della Società avversaria, ma la ricorrente non ha allegato le ricevute di avvenuta consegna che 
consentano di verificare l'avvenuta ricezione di tali atti, e pertanto deve dichiararsi irregolare;  

- verificato, tuttavia, che le doglianze della USA ANNONESE sono fondate nel merito, poiché dal 
referto di gara risulta che la Società USD CASTELLAZZO B.DA ha effettuato sei sostituzioni al 
posto delle cinque consentite da Regolamento;  

- ritenuto, inoltre, che la Società USD CASTELLAZZO B.DA sia stata posta nella condizione di 
presentare le proprie difese, dato che il preannuncio di reclamo era stato pubblicato sul precedente 
CU ed è stata inviata ad entrambe le Società dal C.R. Piemonte e VdA la comunicazione di 
trattazione dello stesso per il giorno 15/11/2022;  

- in virtù di quanto sopra esposto  

DELIBERA 

 - di accogliere nel merito il ricorso presentato dalla Società USA ANNONESE, per quanto irregolare 
ed improcedibile, sanzionando la Società avversaria con la perdita della gara ed omologando il 
seguente risultato:  

USA ANNONESE - USD CASTELLAZZO B.DA 3 - 0; 

- di nulla disporre in merito al contributo per il ricorso, che risulta essere stato versato.  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 ALICESE ORIZZONTI  
Per il comportamento dei propri sostenitori e dei propri tesserati al termine della partita. In particolare, i primi 
insultavano e minacciavano l'arbitro, e tentavano di intimidirlo battendo con violenza i pugni contro le finestre 
dello spogliatoio a lui assegnato. Tali condotte cessavano nel giro di qualche minuto. Per ciò che attiene i 
componenti della squadra, al triplice fischio finale, si creava un capannello di proteste intorno all'arbitro, in 
occasione del quale veniva consentito l'ingresso sul terreno di gioco ad un soggetto non presente in distinta, 
qualificatosi come il Presidente della stessa Società, che fomentava dette proteste. La situazione non 
degenerava solo grazie all'intervento del massaggiatore, Sig. Luca Carra, che invitava i giocatori della Alicese 
a prendere la strada degli spogliatoi.  

 
Euro 100,00 VOLPIANO PIANESE  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata del secondo tempo, proferivano insulti nei 
confronti dell'assistente di parte dell'arbitro della squadra avversaria.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/11/2022  

MORELLO ROBERTO (GASSINOSANRAFFAELE)        

Allontanato dal campo per proteste e per aver reagito con epiteto nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 1/2023  
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DE PAOLA ROBERTO (ALICESE ORIZZONTI)        

Per comportamento gravemente irrispettoso nei confronti dell'arbitro e per insulti di natura discriminatoria nei 
confronti dei tifosi avversari, al termine della gara. In particolare, dopo il triplice fischio finale, il Sig. De Paola 
partecipava alle generali proteste dei tesserati dell'Alicese con eccessiva foga, ponendosi faccia a faccia 
davanti all'arbitro, insultandolo e ritardando il suo rientro nello spogliatoio. In tale frangente, il Sig. De Paola si 
riferiva ai tifosi avversari con un'espressione di carattere inequivocabilmente discriminatorio per provenienza 
territoriale, riportata dal direttore di gara nel proprio referto.  

SQUALIFICA FINO AL 29/11/2022  

CATELLANI PAOLO (BORGARO NOBIS 1965)        

Allontanato dal campo per proteste e comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 22/11/2022  

BIOLATTO PAOLO (C.S.F. CARMAGNOLA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

FILONI ANTONIO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)        

Allontanato dal campo per proteste.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

QUINTERNO DANILO (MONREGALE CALCIO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

DHAFFAR ADAM (ALICESE ORIZZONTI)        

Espulso per eccessive proteste ed atteggiamento minaccioso nei confronti dell'arbitro. In particolare, in 
occasione del vantaggio della formazione avversaria, correva incontro all'arbitro con fare intimidatorio, urlando 
e cercando il contatto fisico, reclamando per la mancata concessione di un fuorigioco ed un rigore in favore 
della Alicese.  

GAZZETTO LEONARDO (ALICESE ORIZZONTI)        

Espulso per somma di ammonizioni (1 giornata), alla notifica del provvedimento si scaglia contro l'arbitro, 
protestando, insultandolo e cercando il contatto fisico, non riuscendoci solo in quanto trattenuto dai propri 
compagni di squadra.  

KABLI YASSER (ALICESE ORIZZONTI)        

Espulso per eccessive proteste ed atteggiamento minaccioso nei confronti dell'arbitro. In particolare, in 
occasione del vantaggio della formazione avversaria, il Sig. Kabli partiva dalla panchina e raggiungeva in 
campo l'arbitro, urlando, protestando e cercando il contatto fisico con questi. Inoltre, cercava di intimidirlo e, 
come segno di ulteriore protesta, si strappava di dosso la pettorina.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

NATALE ALESSIO (BORGARO NOBIS 1965)        

Per comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro.  

COSSETTI FEDERICO (TROFARELLO 1927)        

Per reiterata condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  
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LIUNI STEFANO 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

      

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito un avversario con una pallonata al volto e per averlo 
successivamente spinto.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GAIEDMEJRI SABRI (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    MOSCOGIURI VALERIO (BORGARO NOBIS 1965)  

MERSINI JURGHEM (BRIGA)    BADARAU RICCARDO (CANDIOLO)  

CABRINI FRANCESCO (PRO EUREKA)    BONNIN MARCO (SALUZZO)  

CESARANO DANIELE (VENARIA REALE)    AMODEO ANDREA 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MARTINER TESTA 
LORENZO 

(ALBESE CALCIO)    CANFORA LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)  

CORINO FILIPPO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    RE ERIK (VALLE PO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

NOVARO SIMONE (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    ISMAILJI EDISON (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

SOLUSTRI DANIELE 
WILLIAM 

(BACIGALUPO)    PONZO ALESSIO (BRIGA)  

CARDILLO ANDREA (CANDIOLO)    KREKA ALESSANDRO (CASTELLAZZO B.DA)  

RISSO MARCO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    COMINO FILIPPO (MONREGALE CALCIO)  

CASELLA SAMUELE (MONTANARO)    GRUPPUSO ALESSANDRO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

CRIVAT AMER MIHAIL (ROSTA CALCIO)    CALDARA ANDREA (S.D. SAVIO ASTI)  

MINNITI DAVIDE (S.D. SAVIO ASTI)    MAROTTOLI ALESSIO (TROFARELLO 1927)  

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

SALEM BILEL BENNACEUR (TORINESE 1894 ASD)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito alla pancia un avversario con un pugno a gioco fermo.  
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CASALVOLONE CESARE 
OTTONE 

(VALLE ELVO)        

Per condotta violenta nell'aver colpito un avversario con un pugno, quale gesto di reazione.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SEKKA MOHAMED (FULGOR RONCO VALDENGO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CIFALI CHRISTIAN (LA VISCHESE)    VAUDAGNA GIANLUCA (S.SECONDO A.S.D.)  

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MOIO MATTEO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    BORLONE ANDREA (DERTHONA FBC 1908)  

GIUSTETTO GABRIELE (VILLAFRANCA)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 11/11/2022  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• Gara POLISPORTIVA PASTA - SERMIG  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.SERMIG ai sensi dell'art.67 del C.G.S. si 
riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

TRANCHERO PAOLO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    DALESSANDRO MARCO (AURORA NICHELINO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

RICHICHI ANTONIO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    MAIDA GIUSEPPE (TAURUS FUTSAL 2011)  

JARDINE JACOPO (VDL FIANO PLUS)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  

GARE DEL 14/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 LENCI POIRINO O.N.L.U.S.  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara tenevano comportamento 
offensivo nei confronti del direttore di gara. Inoltre lo spogliatoio arbitrale non risultava adeguatamente 
apprestato (mancanza di acqua calda). Infine per il mancato controllo delle persone presenti nello spogliatoio, 
avendo il direttore di gara riscontrato la presenza di soggetti con la divisa sociale non in distinta.  

 
Euro 100,00 GEAR FUCSIA NIZZA  
Per il comportamento di un proprio dirigente, che per tutta la durata del secondo tempo rivolgeva reiterati 
insulti nei confronti del direttore di gara. Il suddetto dirigente non è stato riconosciuto nominalmente 
dall'arbitro, ma la sua riconducibilità ai ranghi della Società GEAR FUCSIA NIZZA è evidenziata dal fatto che 
lo stesso ha curato il riscaldamento pre-gara dei giocatori. Sanzione comminata ai sensi e per gli effetti del 
dell'art. 6, comma 3 CGS.  

 
Euro 100,00 VALTOURNENCHE CALCIO A 5  
Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori che, per tutto il secondo tempo, insultavano l'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DESIDERIO MANUELE (DON BOSCO CASELLE)    HAJOUBI ABDELBARI (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

DAGOSTINO GIANLUIGI (U.S. SAINT PIERRE)        

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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FIORELLINO SIMONE (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

GARE DEL 14/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ITAR FUTSAL  
Per il comportamento dei propri tifosi che, a seguito di un grave fallo di gioco in danno del  calciatore n.3 della 
propria squadra e della successiva mass confrontation tra giocatori, facevano ingresso non autorizzato sul 
terreno di gioco determinando un ritardo nella ripresa della gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BARZAC SORIN DANIEL (PRO POLONGHERA)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita nell'averlo colpito con una testata al volto.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BIONDINI MAXIMILIANO (ITAR FUTSAL)        

GARE DEL 15/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 16/12/2022  

CATALANI DAVIDE (ATLETICO TAURINENSE)        

Al termine della partita entrava senza autorizzazione nello spogliatoio dell'arbitro, protestando per il suo 
operato con fare irrispettoso e minaccioso.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/11/2022  

MURE DAVIDE (ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA)        

Allontanato dal campo per aver proferito espressione blasfema.  
 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE  

GARE DEL 6/11/2022  
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• Gara AOSTA CALCIO 511 - CIGLIANO CALCIO  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letto il ricorso presentato dalla Società ASD CIGLIANO CALCIO avverso la regolarità della partita 
disputata contro la SSDARL AOSTA CALCIO 511, svolta in data 6/11/2022 e valida per il 
Campionato Regionale di Calcio a 5 Femminile, girone A, s.s. 2022/2023, con il quale la ricorrente 
lamenta la violazione da parte della squadra avversaria dell'art 34, comma 2, NOIF in ragione dello 
schieramento in campo di due atlete (Giada Bionaz e Giorgia Mognol) che avevano già preso parte, 
nella medesima giornata, ad una partita di calcio a 11, Serie C Femminile, con la Società 
INDEPENDIENTE IVREA;  

- ritenuto il ricorso procedibile, in quanto regolarmente depositato a mezzo PEC presso gli Uffici del 
C.R. Piemonte e Valle d'Aosta in data 7/11/2022 e trasmesso a mezzo PEC alla controparte in pari 
data, nonché preceduto dal preannuncio inviato sempre in data 7/12/2022 a mezzo PEC sia al 
Comitato Regionale che alla Società avversaria;  

- esaminate le controdeduzioni della SSDARL AOSTA CALCIO 511, che sostiene per contro la 
regolarità della partecipazione alla gara in oggetto da parte delle sue atlete, ed ha posto l'accento 
sulla finalità perseguita dalla disposizione citata dalla ricorrente, ossia la tutela psicofisica dei 
calciatori e delle calciatrici, con particolare riferimento al settore giovanile, norma varata per il calcio 
a 11 e successivamente estesa al calcio a 5, senza considerare il diverso sforzo agonistico richiesto 
dalle due discipline. Sostiene inoltre la resistente che la normativa sul doppio tesseramento dei 
calciatori e delle calciatrici per le distinte attività di calcio a 11 e calcio a 5 non impone alcun obbligo 
alle Società di verificare se gli/le atleti/e siano già stati schierati in campo nella medesima giornata, 
dovendo solo verificare la loro disponibilità alla convocazione;  

- la novità della questione richiede, ad avviso di questa Giudice, una valutazione complessiva delle 
norme richiamate da ambo le parti. L'art 34, comma 2, NOIF, prevede letteralmente che: "Nello 
stesso giorno un calciatore/calciatrice non può partecipare a più di una gara ufficiale, salvo il caso di 
Tornei a rapido svolgimento i cui Regolamenti, approvati dall'organo competente, prevedano, 
eccezionalmente, che un calciatore/calciatrice possa disputare più di una gara nello stesso giorno". 
La norma non pone alcuna distinzione in relazione alle diverse discipline, è inserita nella sezione 
delle NOIF dedicata ai Calciatori (Titolo VI), e si ritiene dunque applicabile a tutte le categorie di 
atleti/e come previste dall'art. 27: professionisti; non professionisti; giovani; giocatori/giocatrici di 
Calcio a 5 non professionisti o giovani (categoria inserita con la modifica dell'art. 27 ad opera della 
FIGC, come da CU n. 212/A del 22/03/2022, in vigore dal 1^ luglio). Pertanto, la doglianza della 
ASD CIGLIANO CALCIO non pare del tutto infondata. Ugualmente, bisogna tener conto della 
introduzione della normativa sul doppio tesseramento, entrata in vigore il 1^ luglio 2022, e dunque 
applicata per la prima volta nella stagione sportiva in corso: se è pur vero che con la già richiamata 
delibera della FIGC del 22/03/2022, CU n. 212/A, l'art. 34 comma 2 NOIF non è stato oggetto di 
modifica, è altrettanto vero che, nell'abrogare l'art. 118 NOIF, la FIGC ha previsto in via transitoria 
che: "Le modifiche agli artt. 27, 29, 32 bis, 39, 40, 40 quinquies, 94 ter, 100, 101, 104 e 106 entrano 
in vigore dal 1º luglio 2022. L'art. 94 septies entra in vigore dal 1º luglio 2022. Con l'entrata in 
vigore delle suddette norme, si produrranno i seguenti effetti: a) il doppio tesseramento in 
società distinte, derivante dalla applicazione dell'art. 118 delle NOIF, permarrà fino al termine 
del vincolo, con possibilità di svolgimento della doppia attività [...]". La FIGC ha dunque 
espressamente consentito, per le ipotesi in cui i calciatori/le calciatrici siano tesserati per le distinte 
discipline in due diverse Società lo svolgimento della doppia attività, senza espresse limitazioni, e 
come condivisibilmente evidenziato dalla AOSTA CALCIO 511, non è stato stabilito alcun obbligo 
normativo, in capo alle Società, di verifica dell'avvenuto schieramento in campo del/della tesserato/a 
nella medesima giornata con la squadra della differente divisione.  

Anzi, ad avviso di questa Giudice, la ridetta disposizione transitoria ha di fatto posto una eccezione 
alla disposizione di cui all'art. 34, comma 2, NOIF, sancendo espressamente la possibilità per i 
giocatori e le giocatrici con doppio tesseramento in Società distinte, come nel caso di specie, di 
svolgere senza limitazioni la doppia attività;  
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- considerato inoltre che, nel caso in esame, la ASD CIGLIANO CALCIO ha contestato lo 
schieramento in campo delle due giocatrici Bionaz e Mognol nella partita disputata in data 6/11/2022 
dall'INDIPENDIENTE IVREA contro lo SPEZIA CALCIO FEMMINILE, ma non ha allegato alcuna 
prova di tale circostanza, in violazione del proprio onere probatorio  

DELIBERA 

- di respingere il ricorso della ASD CIGLIANO CALCIO, omologando il risultato ottenuto sul campo:  

SSDARL AOSTA CALCIO 511- ASD CIGLIANO CALCIO 1-0; 

- di addebitare sul conto della ASD CIGLIANO CALCIO l'importo del contributo per il ricorso, che 
non risulta versato. 

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 CAVAGLIA  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  
 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MORNATA MARTINA 
DOMITIL 

(BULE'BELLINZAGO)        

 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CALCIO FEMMINILE SUPERBA  
Per l'inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (carenti condizioni igieniche).  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

COMO MICHELLE (ALESSANDRIA)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver spintonato una giocatrice avversaria e, alla reazione di questa, una 
volta a terra, iniziava a tirare i capelli all'altra fino a che il direttore di gara provvedeva a espellere entrambe.  

ENA ALESSIA (TROFARELLO 1927)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver spintonato una giocatrice avversaria e, alla reazione di questa, una 
volta a terra, iniziava a tirare i capelli all'altra fino a che il direttore di gara provvedeva a espellere entrambe.  

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BERTOLOSI ELEONORA (TORINO F.C. S.P.A.)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 13/11/2022  

• Gara MODERNA MIRAFIORI - BEPPE VIOLA CALCIO  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro in relazione alla partita disputata in data 13/11/2022 tra la ASD 
MODERNA MIRAFIORI e la ASD BEPPE VIOLA CALCIO, valevole per il campionato Under 17 
regionali, girone D, dal quale è emersa un'alterazione al regolare svolgimento della partita; 

- nello specifico, riferisce il direttore di gara di aver ammonito al minuto 30 del secondo tempo il sig. 
Gotro Emanuele della società BEPPE VIOLA CALCIO, in distinta e in campo con la divisa n.9, per 
comportamento antisportivo. Al minuto 37 del secondo tempo il sig. Gotro commetteva un fallo 
punibile con il secondo cartellino giallo e la conseguente espulsione; tuttavia nelle medesime 
circostanze di tempo e luogo, si scatenava un alterco tra altri due giocatori (n.15 del BEPPE VIOLA 
e n.3 del MODERNA MIRAFIORI) che richiedeva il pronto intervento del direttore di gara. 
Approfittando di tale distrazione, il signor Gotro si allontanava e scambiava i pantaloncini della 
propria divisa con quelli della divisa n.19 vestita dal sig. Puglisi Giorgio, in quel momento ancora in 
panchina. Sedata la discussione tra gli altri due calciatori, l'arbitro richiamava a sé per 
l'ammonizione il sig. Gotro, che però gli mostrava il n. 19 sul pantaloncino. Sul referto dell'arbitro 
infatti compaiono al minuto 30 del secondo tempo l'ammonizione del n.9 ed al minuto 37 del 
secondo tempo l'ammonizione al n. 19, che tuttavia sarebbe entrato in campo solo due minuti più 
tardi, in sostituzione del n.11 sig. Guido Loris. Al minuto 40 del secondo tempo il direttore di gara si 
avvedeva dell'anomalia nella divisa del sig. Gotro, che giocava con la casacca n.9 e i pantaloncini 
n.19, controllava il proprio libretto e notava di aver ammonito il sig. Puglisi, casacca n. 19, prima 
ancora del suo ingresso in campo, proprio perché tratto in inganno dai suddetti giocatori. Inoltre il 
sig. Puglisi (n.19) si era a sua volta fatto dare i pantaloncini da un altro compagno, il n.6 Palumbo 
Davide già sostituito al minuto 9 della ripresa. La condotta gravemente irrispettosa dei tre predetti 
giocatori è stata di fatto avallata dall'allenatore e da tutta la panchina della Società BEPPE VIOLA 
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CALCIO, dato che onde evitare ulteriori provvedimenti dell'arbitro il n.9 sig. Gotro veniva sostituito 
proprio al minuto 40 del secondo tempo di gioco; - ritenuto che i fatti evidenziati dall'arbitro nel 
referto e sopra descritti integrino una grave e volontaria alterazione del regolare svolgimento della 
gara ad opera dei tesserati della società ASD BEPPE VIOLA CALCIO, dato che la squadra avrebbe 
dovuto giocare in 10 dal minuto 37 del secondo tempo di gioco;  

- visto l'art. 10, comma 1, C.G.S.  

DELIBERA 

- di sanzionare la ASD BEPPE VIOLA CALCIO con la perdita della gara, omologando il seguente 
risultato:  

MODERNA MIRAFIORI - BEPPE VIOLA CALCIO 3 - 0; 

- di comminare l'ammenda di euro 100 per il generale comportamento antisportivo dei propri 
tesserati e dirigenti, che hanno concorso nel trarre in inganno l'arbitro, avallando la condotta sopra 
descritta;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 KL PERTUSA  
Per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni. 

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 7/ 1/2023  

GIUSTI PAOLO (IVREA CALCIO ASD)        

Pur essendo in costanza di squalifica fino al 30/12/2022, entrava sul terreno di gioco nella fase del 
riscaldamento pre-gara, durante l'intervallo e nella zona spogliatoi al termine della partita. La sanzione 
comminata deve intendersi di una settimana aggiuntiva alla squalifica già in corso.  

SQUALIFICA FINO AL 29/11/2022  

RIGONI DANIELE (ALBA CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

BIANCO PARIDE (BUSCA 1920 A R.L.)        

Allontanato dal terreno di gioco per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

METOUA MUNEER (POLISPORTIVA BRUINESE)        

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario, consistita nel colpirlo con una spinta violenta a 
gioco fermo, dopo aver subito un fallo. Inoltre alla notifica del provvedimento si rivolgeva al direttore di gara 
con espressione offensiva.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CARRINO UMBERTO (ALBA CALCIO)    GHIO ALESSANDRO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)  

BARRA CRISTIAN (BUSCA 1920 A R.L.)    TERRAZZINO MATTIAS (CHIERI)  

MARZOLI LORIS (CITTA DI BAVENO 1908)    FLORESTA PIETRO (MONCALIERI CALCIO 1953)  

RAINERO STEFANO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    RIZZI EDOARDO 
(TURRICOLA TERRUGGIA 
AR.L.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GOTRO EMANUELE (BEPPE VIOLA CALCIO)        

Per condotta gravemente antisportiva e irrispettosa, finalizzata ad alterare il regolare svolgimento della partita. 
Nello specifico il signor Gotro, onde evitare il cartellino giallo e conseguentemente l'espulsione per somma di 
ammonizioni, traeva in inganno l'arbitro con la complicità dei compagni di squadra: approfittando della 
momentanea distrazione del direttore di gara, impegnato a sedare gli animi di due giocatori che stavano 
discutendo, il sig. Gotro (che vestiva la divisa n.9) si scambiava i pantaloncini con il n.19 sig. Puglisi, in quel 
momento ancora in panchina, e mostrava tale numero all'arbitro che lo aveva richiamato per l'ammonizione. In 
questo modo all'arbitro risultavano ammoniti il n. 9 al minuto 30 del secondo tempo ed il n. 19 al minuto 37 
della seconda frazione, come da referto, ed il signor Gotro continuava indebitamente a giocare sino alla 
sostituzione, avvenuta 3 minuti dopo.  

PALUMBO DAVIDE (BEPPE VIOLA CALCIO)        

Per condotta gravemente antisportiva e irrispettosa, finalizzata ad alterare il regolare svolgimento della partita. 
Nello specifico il signor Palumbo ha concorso con i signori Gotro e Puglisi nel trarre in inganno il direttore di 
gara, al fine di evitare che il primo venisse ammonito per la seconda volta e conseguentemente espulso: il sig. 
Gotro (con la divisa n 9) chiedeva al signor Puglisi (con la divisa n.19), in quel momento in panchina, di dargli i 
suoi pantaloncini e mostrava quindi all'arbitro il n.19 per registrare il provvedimento. Al minuto 39 del secondo 
tempo entrava quindi in campo il signor Puglisi, indossando i pantaloncini n.6 della divisa del sig. Palumbo, 
sostituito in precedenza.  

PUGLISI GIORGIO (BEPPE VIOLA CALCIO)        

Per condotta gravemente antisportiva ed irrispettosa, finalizzata ad alterare il regolare svolgimento della 
partita. In particolare, il sig. Puglisi - in quel frangente ancora in panchina - accettava al minuto 37 del secondo 
tempo di dare al compagno di squadra, sig. Gotro, i pantaloncini della sua divisa (n. 19) per evitare che questi 
venisse ammonito per la seconda volta e conseguentemente espulso. Il sig. Puglisi entrava successivamente 
in campo al minuto 39 con la casacca n.19 e i pantaloncini n.6 del sig. Palumbo, già sostituito.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TOMASONI MATTIA (CITTA DI COSSATO)    
CHELARESCU 
VALENTINGABRIEL 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

STROZZI TOMMASO (ACCADEMIA BORGOMANERO1961)    VIRO GIUSEPPE (BSR GRUGLIASCO)  

SONARAE 
KESTEROSAYANUWA 

(CHIERI)    SALOMONE CARLO 
(FOSSANO CALCIO SSD A 
R.L.)  

BONIELLO PARIDE (GIOVANILE CENTALLO 2006)    GERACE FRANCESCO (LUCENTO)  

CAMBARERI FEDERICO 
GIOVAN 

(MODERNA MIRAFIORI)    GIORDAN CRISTIAN (POLISPORTIVA BRUINESE)  
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PRAMOTTON 
ALESSANDRO 

(PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)    COLOMBO JACOPO (R G TICINO)  

CHIOSSA GIACOMO (S.G.DERTHONA)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REG  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BOVOLENTA AURORA (ACCADEMIA TORINO CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa, consistita nell'aver a più riprese proferito insulti nei confronti dell'arbitro, reiterati 
anche dopo il provvedimento di espulsione.  

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 INDEPENDIENTE IVREA  
Per il comportamento offensivo dei propri tifosi nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PETRE LUCRETIA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.)    LOFARO NICOLE (INDEPENDIENTE IVREA)  

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  
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Euro 200,00 ROMAGNANO CALCIO A.S.D.  
Per il comportamento inqualificabile dei propri tifosi che, in occasione del fallo commesso dal giocatore 
avversario n. 16 Eguaseki Evan Osayawemwen, scendevano correndo dalle tribune e si attaccavano alla rete 
di recinzione, insultando il predetto giocatore anche con epiteti di chiaro contenuto discriminatorio. Si 
rammenta alla Società che la stessa è oggettivamente responsabile per le condotte discriminatorie tenute dai 
propri tifosi e che, in caso di recidiva, oltre all'ammenda verrà comminata l'ulteriore sanzione della squalifica 
del campo per una o più giornate.  

 
Euro 50,00 RORETESE 1975  
Per aver consentito l'ingresso sul terreno di gioco, seppur a fine gara, di un soggetto con la divisa sociale (non 
identificato) che inveiva contro l'allenatore della squadra avversaria e l'arbitro.  

 
Euro 50,00 VENARIA REALE  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, durante tutta la gara, nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 25,00 ALBA CALCIO  
Per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni. 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/11/2022  

TALENTINO MANUEL (IVREA CALCIO ASD)        

Per eccessive proteste a fine partita.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/11/2022  

DUTTO DAVIDE (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        

Allontanato dal campo per aver proferito espressione blasfema.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MARINKOVIC GABRIEL (POL. PARADISO COLLEGNO)        

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario, consistita nel colpirlo con calci reiterati, a 
pallone lontano.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

EGUASEKI EVAN 
OSAYAWEMWE 

(SPARTA NOVARA)        

Per grave fallo di gioco, consistito nell'aver effettuato un'entrata pericolosa ed a gamba tesa su un avversario, 
con foga tale da farlo cadere e ruzzolare contro la rete di recinzione posta a divisione tra terreno di gioco e 
tribuna.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MORELLO CRISTIAN (ALPIGNANO)    PIRO MATTIA PIO (BORGARO NOBIS 1965)  

BRERO MASSIMO (RORETESE 1975)    GARAU THOMAS (RORETESE 1975)  
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RAMBAUDI EDOARDO (RORETESE 1975)    FILIPPONE IVAN (V.D.A. CHARVENSOD)  

LANDI FEDERICO (VOLPIANO PIANESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FIORITO GABRIELE (CIT TURIN LDE)    TESTA PIETRO (RORETESE 1975)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DRISSI YAZID (BEIBORG)    PITTALUGA LORENZO (CALCIO NOVESE)  

TARANTINI MATTEO (CENISIA A R.L.)    REGGIANI YANN 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

FRANCESCHI SAMUEL (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    DEMICHELIS FRANCESCO (SALICE)  

TALLARICO SAMUELE 
(TURRICOLA TERRUGGIA 
AR.L.)  

  BIELLER ANDRE (V.D.A. CHARVENSOD)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 9/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MONTEMURRO FABRIZIO (R G TICINO)        

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VICO ALESSANDRO (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 29/11/2022  

SQUALIFICA  

CAMPACI ANDREA 
(OLIMPIA SOLERO 
QUATTORDIO)  

      

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GAIARDELLI LUCA (JUVENTUS DOMO)    SIMONIELLO RICCARDO (S.G.DERTHONA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BORLA LUCA (POLISPORTIVA BRUINESE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCALZI SAMNANG (IVREA CALCIO ASD)    TAHAR ADAM 
(OLIMPIA SOLERO 
QUATTORDIO)  

PARENTE FRANCESCO 
MARIA 

(SISPORT S.P.A.)    PEDONE MATTIA (VALLORCO)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GIAGGIO CRISTIAN (SCA ASTI)        

Per condotta irrispettosa (applausi ironici) e ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  
 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  



 

49 

 

AMMENDA  

Euro 50,00 QUINCINETTO TAVAGNASCO  
Per omessa vigilanza atta ad impedire che il pubblico sugli spalti facesse esplodere, nel corso della gara e 
anche sul terreno di gioco, alcuni petardi.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 16/12/2022  

DIMINO ROBERTO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        

Per condotta gravemente ingiuriosa nei confronti del direttore di gara. In particolare, dopo essere stato già 
ammonito per proteste nel corso ella partita, al termine della stessa si rivolgeva allo stesso con reiterate 
espressioni offensive, arrivando anche ad aizzare il pubblico nei confronti dello stesso, senza riuscirvi.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BAZZONI DAVIDE (PRO EUREKA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara.  

GARE DEL 13/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ZAPPARIELLO MATTIA (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)    SARTI NICOLO (LASCARIS)  

CERINI SAMUELE (OMEGNA 1906)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SPATTI ALFREDO (JUVENTUS DOMO)        

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 

GARE DEL 13/11/2022  

• Gara STRAMBINESE 1924 - OLYMPIC COLLEGNO  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto di gara relativo alla partita disputata in data 13/11/2022 tra la ACD STRAMBINESE 
1924 e la ASD OLYMPIC COLLEGNO, valida per il Torneo Regionale Under 14 Seconde Squadre - 
Girone A, s.s. 2022/2023, dal quale risulta la definitiva sospensione dell'incontro al minuto 22 del 
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secondo tempo di gioco, sul risultato di 2 a 0, in ragione delle tensioni e del clima intimidatorio 
creato dall'atteggiamento della tifoseria della Società Olympic Collegno;  

- in particolare, riferisce l'arbitro che i sostenitori della squadra ospite, tra i quali vi erano anche i 
parenti dei giovani calciatori, per tutta la durata dell'incontro gli rivolgevano continui insulti ed offese, 
di crescente intensità, anche di natura discriminatoria per provenienza territoriale, che egli ha 
cercato di gestire in maniera lucida sino a quando tali atteggiamenti non hanno iniziato a 
condizionare anche la condotta dei giovani calciatori in campo, che hanno preso a loro volta a 
protestare nei confronti del direttore di gara. Questo clima di crescente aggressività e tensione, che 
non è stato contenuto in alcun modo dai Dirigenti della Olympic Collegno, induceva l'arbitro a 
sospendere definitivamente la partita, non sentendosi più nella giusta condizione psicologica per 
poter terminare serenamente la direzione dell'incontro. Inoltre, successivamente al rientro negli 
spogliatoi, l'arbitro veniva raggiunto nell'area messa a sua disposizione dapprima da un Dirigente 
della Società ospite, che dichiarava di non aver udito alcun insulto nei suoi confronti, ed altresì 
dall'allenatore Sig. Tiziano Porcu che, al rifiuto del direttore di gara di proseguire l'incontro, mostrava 
un tesserino federale, dichiarando di essere stato in precedenza un arbitro e dunque di essere un 
suo "diretto superiore" e pretendendo di rimanere nello spogliatoio dell'arbitro per fargli firmare dei 
documenti inerenti la gara sospesa. Come se ciò non fosse stato sufficiente, all'uscita dallo 
spogliatoio l'arbitro veniva altresì schernito dall'assistente di parte della Olympic Collegno, che si 
congratulava ironicamente con lui;  

- ritenuto dunque che le condotte dei sostenitori nonché dei tesserati e Dirigenti della Olympic 
Collegno SSCD, tenute sia durante la disputa della partita che successivamente alla sospensione 
della stessa, come descritte dall'arbitro, abbiano influito sul regolare svolgimento della partita e ne 
abbiano impedito il normale compimento;  

ai sensi dell'art. 10, comma 1, CGS  

DELIBERA 

- di sanzionare con la perdita della gara la Società ASD OLYMPIC COLLEGNO, omologando il 
seguente risultato:  

ACD STRAMBINESE 1924 - ASD OLYMPIC COLLEGNO 3 - 0; 

 - di comminare alla Società ASD OLYMPIC COLLEGNO l'ammenda di Euro 100,00 per le condotte 
dei propri tifosi e tesserati, come sopra descritte, rammentando in particolare alla Società che è 
oggettivamente responsabile delle condotte di natura discriminatoria dei propri sostenitori, tenute in 
occasione della disputa di gare, e che in caso di recidiva sarà comminata oltre all'ammenda 
l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate;  

- negli appositi paragrafi si riportano le squalifiche per quanto indicato in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 1/2023  

PORCU TIZIANO (OLYMPIC COLLEGNO)        

Per l'atteggiamento gravemente irrispettoso ed intimidatorio tenuto nei confronti dell'arbitro al termine della 
partita. In particolare il Sig. Porcu, dopo la definitiva sospensione della gara, si presentava presso lo 
spogliatoio assegnato al direttore di gara e dopo aver accertato l'intenzione di quest'ultimo di non riprendere 
l'incontro, gli mostrava un tesserino federale, dichiarando di essere stato in precedenza un arbitro e dunque di 
essere un suo "diretto superiore" e pretendendo di rimanere nello spogliatoio dell'arbitro per fargli firmare dei 
documenti inerenti la gara sospesa, condotta questa gratuitamente intimidatoria e del tutto illegittima.  

ASSISTENTE ARBITRO  
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SQUALIFICA FINO AL 29/11/2022  

AMERICO DARIO (OLYMPIC COLLEGNO)        

Per atteggiamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara successivamente alla definitiva sospensione 
della partita. In particolare, il Sig. Americo all'uscita dallo spogliatoio sbeffeggiava e scherniva l'arbitro, 
complimentandosi ironicamente per il suo operato.  
 

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 POLISPORTIVA PASTA  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  
 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI  

GARE DEL 12/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

OMORUYI PRINCESWELL (SERMIG)        

 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE  

GARE DEL 9/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CE.VER.SA.MA BIELLA  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio dell'arbitro (mancanza acqua calda).  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 22/11/2022  

YON UGO (L.G. TRINO)        

Allontanato dal terreno di gioco per proteste.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (IV INFR)  

TALAMO ANDREA (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

SIRONI KEVIN (BULE'BELLINZAGO)    CARLUCCIO LORENZO (C.S.F. CARMAGNOLA)  

D URZO SIMONE (C.S.F. CARMAGNOLA)    NAUMANN TOMMASO (C.S.F. CARMAGNOLA)  

USAI EDOARDO (PANCALIERICASTAGNOLE)    CONTI FRANCESCO (PASTORFRIGOR STAY)  

GULIN AXEL (PASTORFRIGOR STAY)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

BADJI SYLVAIN (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    BAGGIO VINICIUS (L.G. TRINO)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARBATI DAVIDE (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    BUCCOLINI FRANCESCO (BULE'BELLINZAGO)  

SACCO LEONARDO (BULE'BELLINZAGO)    GARCEA ELIS (C.S.F. CARMAGNOLA)  

APOLLO EMANUELE (CE.VER.SA.MA BIELLA)    ESPOSITO MATTEO FELICE (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

NDIAYE IBRAHIMA (CE.VER.SA.MA BIELLA)    RIZZATO NICOLO (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

ARCHITA ANDREA (FERIOLO CALCIO)    STANGLINI STEFANO (FERIOLO CALCIO)  

LUMELLO FEDERICO (PASTORFRIGOR STAY)    MICHELERIO SIMONE (PASTORFRIGOR STAY)  

MULLICI ARDIT (PASTORFRIGOR STAY)        

GARE DEL 10/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 350,00 PEDONA BORGO S.D.  
Per il comportamento ingiurioso durante tutta la partita da parte dei propri sostenitori nei confronti della terna 
arbitrale. La sanzione tiene anche conto del comportamento gravemente irrispettoso di uno dei dirigenti della 
società, non identificato nominalmente dal direttore di gara, che al termine della gara accusava apertamente 
gli assistenti dell'arbitro di aver favorito la squadra avversaria per campanilismo, vista la vicinanza degli 
avversari con la propria sezione A.I.A. di competenza.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DE PASQUALE RICCARDO (LESNA GOLD)    BRUNO SIMONE (PEDONA BORGO S.D.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

FIRPO TOMMASO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    ONOMONI ALBERTO (BENARZOLE 2012)  

MACCARIO GABRIELE (PEDONA BORGO S.D.)    MARRO FEDERICO (PEDONA BORGO S.D.)  

SOUMAHORO MOUSSA (PEDONA BORGO S.D.)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CURTI FABIO (BENARZOLE 2012)    QUATTROCCHI ALBERTO (BENARZOLE 2012)  

TAMBURELLO LUCA (BENARZOLE 2012)    BENABID LAHCEN (CASTELLAZZO B.DA)  

COMENTALE ALESSANDRO (IVREA CALCIO ASD)    BERGIA MATTEO (PEDONA BORGO S.D.)  

DALMASSO MARCO (PEDONA BORGO S.D.)        

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

GARE DEL 9/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PANERO GIOVANNI (MARENE)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

POPESCU MIHAI CLAUDIU (BARCANOVA CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

BOMMACI VINCENZO (BARCANOVA CALCIO)    BORRELLO FRANCESCO (BARCANOVA CALCIO)  
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I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MIGLIARDI LORENZO (BARCANOVA CALCIO)    MARCHIO MAURIZIO (KL PERTUSA)  

SCONOSCIUTO 
FRANCESCO 

(KL PERTUSA)    FISSORE ANDREA (MARENE)  

GRAMARI ANDREA (MARENE)    STECK BIASI IGOR (TRE VALLI)  

GARE DEL 10/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

 

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BLANDIZZI ANDREA (S.SECONDO A.S.D.)        

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/11/2022  

MASTROMONACO LINO (COMIGNAGO CALCIO)        

Allontanato dal terreno di gioco per proteste.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CONTI DANIELE (CANELLI 1922)    FARJAOUI AMINE (CIGLIANO CALCIO)  

HARKA DENIS (COMIGNAGO CALCIO)    SCOLLO ANTONY (COMIGNAGO CALCIO)  

BOSIO PIETRO (S.SECONDO A.S.D.)    D ANNA ANTONIO (S.SECONDO A.S.D.)  

SCALERANDI NICOLO (S.SECONDO A.S.D.)    CAUDURO ALBERTO (SAN BERNARDO)  

FASOLATO MATTEO (STRAMBINESE 1924)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

OLIVERO FILIPPO (SAN BERNARDO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

TOGNI ALESSANDRO (CAFASSE BALANGERO)    CARFORA LUCIANO (CAMERI CALCIO)  

GALLO CARMINE (CAMERI CALCIO)    MARCHISIO FEDERICO (CANELLI 1922)  

EL AMRAOUI YASSIN (CAPRIATESE)    MARASCO ANTONINO (CAPRIATESE)  
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ODDONE DAVIDE (CAPRIATESE)    SOLA ALESSANDRO (CAPRIATESE)  

TEDESCO STEFANO (CAPRIATESE)    BUFFON ROBERTO (CIGLIANO CALCIO)  

COMOTTO FEDERICO (CIGLIANO CALCIO)    IANNI ALESSANDRO (COMIGNAGO CALCIO)  

BUSSO GIANCARLO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  MASTROMONACO GIORGIO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

VENTURA SIMONE 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  MAIO FEDERICO (S.SECONDO A.S.D.)  

QUAGLINO SIMONE (S.SECONDO A.S.D.)    GIORDANO DIEGO (SAN BERNARDO)  

MASIELLO MARCO (SAN BERNARDO)    ROMANO ANDREA (SAN BERNARDO)  

SASSANO TOMMASO (STRAMBINESE 1924)    GRIBALDO FEDERICO (VILLARBASSE)  

NICOSIA JACOPO ANTONIO (VILLARBASSE)    ROSSI LORENZO (VILLARBASSE)  

 

 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 11.11.2022 
 
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

a) Ricorso della A.S.D. BIELLESE 1902 avverso il provvedimento del Giudice Sportivo 
pubblicato sul comunicato ufficiale FIGC di codesto Comitato Regionale n. 37 del 27.10.2022, 
con il quale veniva comminata alla società ricorrente la sanzione dell’ammenda di € 600,00 
(gara Accademia Borgomanero 1961 / Biellese 1902 del 23.10.2022, valida per il campionato 
di Eccellenza girone A)  
 
Con il ricorso in oggetto, la società Biellese 1902 richiede l’annullamento dell’ammenda alla stessa 
comminata, lamentando il fatto che sul referto arbitrale non risultino riportate infrazioni di gravità tale 
da giustificare il provvedimento disciplinare assunto; a suo dire anche la società avversaria si 
sarebbe dichiarata sorpresa di quanto accaduto. 
Questa Corte Sportiva d’Appello, letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale di gara, 
rileva che probabilmente la ricorrente non ha preso visione del supplemento di rapporto redatto 
dall’assistente arbitrale, il quale ha segnalato che durante tutto il secondo tempo i sostenitori della 
società, riconoscibili in quanto in possesso di striscioni e drappi, rivolgevano al medesimo reiterati e 
sgradevoli insulti (disabile, rachitico, omossessuale ecc.). 
In ragione di tali fatti, l’entità della sanzione comminata dal giudice sportivo appare corretta e 
commisurata alla gravità delle condotte ascrivibili ai sostenitori della società ricorrente, delle quali la 
stessa è tenuta a rispondere. 
Per tali motivi codesta Corte d’Appello Federale Territoriale 
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RESPINGE 

 
Il ricorso delle società A.S.D. BIELLESE 1902, con addebito alla ricorrente della tassa di reclamo.  
 

Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Alfredo Repetti)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

 

b) Reclamo della società A.S.D. CHARVENSOD avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 39 del 3 Novembre 2022 F.I.G.C. – L.N.D. Comitato Regionale Piemonte 
e Valle D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. CHARVENSOD – Pol. A.D. UNION BB 
VALLESUSA, disputata il 30 ottobre 2022 nell’ambito del Campionato di Promozione, girone 
B 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 3 novembre 2022 la società A.S.D. CHARVENSOD 
ricorre avverso il provvedimento del Giudice Sportivo che commina la squalifica per tre giornate al 
giocatore DARICOU DIDIER perché “a gioco fermo colpiva un avversario con una manata facendolo 
cadere a terra, senza procurare danni fisici”. 
Nel reclamo la Società non nega l’addebito, tuttavia, lamenta l’eccessività della sanzione in quanto 
“il giocatore, nel cercare di prendere posizione in area avversaria durante l’esecuzione di un calcio 
d’angolo si spintonava sbracciandosi con l’avversario, il quale cadeva per terra senza procurarsi 
alcun danno fisico”. 
Effettivamente, dalla lettura del referto arbitrale non emerge che la condotta posta in essere dal 
giocatore squalificato, per quanto aggressiva e inopportuna, fosse caratterizzata da intenzionalità 
lesiva. Sotto questo profilo, aderendo alla ricostruzione difensiva, si deve constatare che durante 
l’esecuzione di calci d’angolo è piuttosto diffusa l’adozione di movimenti repentini di estrema fisicità 
volti ad anticipare l’avversario. 
Ciò posto, la condotta descritta nel referto arbitrale, per quanto scomposta e meritevole di sanzione 
disciplinare, merita di essere mitigata attraverso il riconoscimento delle attenuanti di cui all’art. 13, 
ult. co., C.G.S., e conseguentemente ridotta nella misura di due giornate di squalifica. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato: 
- riduce la squalifica inflitta al giocatore DARICOU DIDIER a due giornate di squalifica.  
In conseguenza del parziale accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di 
reclamo, il quale peraltro non risulta versato. 
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

c) Reclamo della società A.S.D. INFERNOTTO CALCIO avverso decisione del Giudice 
Sportivo inclusa in C.U. n. 37 del 27.10.2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta 
in relazione alla gara INFERNOTTO CALCIO – PEDONA BORGO S.D. disputata in data 
9.10.2022 e in data 19.10.2022, Campionato di Promozione, Girone C. 

 
Con reclamo regolarmente preannunciato ed inviato a mezzo pec in data 31.10.2022, la A.S.D. 
INFERNOTTO CALCIO si duole del provvedimento indicato in oggetto con cui il Giudice Sportivo ha 
disposto la ripetizione della gara e chiede che venga omologato il risultato conseguito sul campo 
ovvero, in subordine che venga ripetuta unicamente la prosecuzione della gara sospesa per pioggia 
al 13° del secondo tempo. 
La decisione del Giudice Sportivo è intervenuta in seguito ad un reclamo del PEDONA cui si faceva 
rilevare che nel prosieguo della gara interrotta per pioggia è stato ammonito il giocatore Enrico 
ROMAGNINI, già ammonito nella prima parte della partita. La mancata espulsione del calciatore per 
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la doppia ammonizione subita ha determinato un errore tecnico tale da inficiare la regolarità della 
gara e, pertanto, ne è stata disposta la ripetizione 
La società ricorrente sostiene che il provvedimento impugnato non ha considerato la previsione di 
cui all’art 33 comma 4 punto V Reg. LND, in base alla quale “le ammonizioni singole inflitte del 
direttore di gara nel corso della gara interrotta non vengono prese in esame dagli organi disciplinari 
fino a quando non sia stata giocata anche la prosecuzione”.  In base alla norma riportata 
risulterebbe corretta la squalifica del ROMAGNINI per recidività in ammonizione trattandosi della 
quinta (le due inflitte nella gara indicata in oggetto ed altre tre rimediate in precedenza) e non la 
squalifica per somma di ammonizioni nella medesima gara inflitta dal Giudice Sportivo. 
In via subordinata, si chiede che venga disposta la ripetizione unicamente del secondo spezzone di 
gara.   
Copia del reclamo è stata inviata alla società PEDONA BORGO S.D. che non ha presentato 
controdeduzioni. 
Il reclamo non può essere accolto. 
Correttamente la reclamante ha indicato nell’art. 33 comma 4 Reg. LND la norma di riferimento per 
la valutazione del caso, omettendo tuttavia di considerare che, nella previsione normativa, la gara 
interrotta e ripresa in altra data viene considerata come un’unica gara, tant’è che, ad esempio, 
l’incontro riprende al medesimo minuto e nella stessa situazione di gioco in cui è stata disposta la 
sospensione e non possono essere schierati nella prosecuzione calciatori squalificati per la prima 
partita mentre possono prendervi parte giocatori squalificati successivamente alla prima frazione. In 
altre parole, il tempo intercorrente tra la prima e la seconda parte di gara viene equiparato 
all’intervallo tra il primo ed il secondo tempo di una normale partita.  
Nel caso di specie, all'arbitro della prosecuzione non è stato trasmesso l'elenco degli ammoniti ed 
espulsi relativo al primo referto del 9 10 22, il che ha determinato un errore tecnico in quanto il 
ROMAGNINI, ammonito sia nella partita interrotta sia nella prosecuzione, andava espulso per 
somma di ammonizioni con evidente compromissione della regolarità della gara di cui il Giudice 
Sportivo ha disposto la ripetizione. 
 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello 
 

RIGETTA 
 

il reclamo della A.S.D. INFERNOTTO CALCIO, confermando la decisione del Giudice Sportivo di 
mandare a ripetere l’intera gara.  
Dispone l’addebito a carico della reclamante della tassa di reclamo. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

    
 
d) Reclamo proposto da A.S.D. AMA BRENTA CALCIO CEVA avverso le deliberazioni del 
Giudice Sportivo contenute nel Comunicato Ufficiale- Delegazione Provinciale Cuneo n°14 
del 27/10/2022 in riferimento alla gara AMA BRENTA CALCIO CEVA – AZZURRA disputata il 
22/10/22 – Categoria Under 19  Provinciale Girone B. 
 
Con il reclamo in oggetto, pervenuto via pec il 29/10/2022, ASD AMA BRENTA CALCIO CEVA 
contesta la decisione del Giudice Sportivo di squalifica fino al 31/12/2023 dell’assistente arbitro 
ANNUZZI ROSARIO poiché “a seguito di una decisione arbitrale contestava la decisione del 
direttore di gara offendendolo ed alla notifica del provvedimento disciplinare di espulsione dal 
campo lo affrontava spingendolo con entrambe le mani sul petto facendolo leggermente arretrare e 
lo attingeva con uno sputo in pieno volto da distanza ravvicinata. Veniva a questo punto allontanato 
dai propri giocatori e mentre lo portavano fuori dal terreno di gioco si ripeteva con pesanti offese e 
minacce nei confronti dell’arbitro.” 
La reclamante contesta lo svolgimento dei fatti come refertato dal direttore di gara, sostenendo che 
l’assistente arbitro, pur avendo commesso un grave fatto, non avrebbe spinto il direttore di gara; il 
fatto sarebbe comunque da ascrivere ad una reazione all’ammonizione che il direttore di gara 
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avrebbe inflitto ad un calciatore del Brenta Calcio mentre si trovava ancora  a terra dopo aver subìto 
un grave fallo, a seguito del quale era trasportato al Pronto Soccorso e giudicato guaribile in 15-20 
giorni; nell’occasione e nella foga del momento l’assistente arbitro, molto vicino all’arbitro, avrebbe 
“perso del liquido salivare” che lo avrebbe colpito; per tali ragioni viene richiesta una riduzione della 
sanzione irrogata. 
Il Collegio rileva che il referto arbitrale descrive il comportamento dell’assistente arbitro come 
segue:” …a seguito di una decisione arbitrale presa nei pressi della sua posizione, quindi a gioco 
fermo, ha iniziato ad inveire (…) dicendomi: <sei proprio un coglione>. Dopo la mia decisione di 
espellerlo, l’assistente si avvicina al direttore di gara e lo spinge leggermente con entrambe le mani 
appoggiandole sul petto, senza avermi fatto spostare e in conseguenza mi ha sputato in faccia da 
brevissima distanza colpendomi in pieno volto; l’assistente a quel punto veniva portato via da diversi 
giocatori e anche in quell’occasione continuava a minacciarmi dicendomi testualmente:  <figlio di 
puttana, tanto lo so dove abiti, ti aspetto fuori, ti veniamo  a prendere a casa coglione> . L’assistente 
a quel punto è stato portato fuori dal terreno di gioco da alcuni giocatori. La gara è così continuata 
con un altro assistente della stessa società.” 
La Corte osserva che il referto arbitrale, il quale gode di efficacia privilegiata, appare compiutamente 
e dettagliatamente descrivere la gravissima e spregevole condotta del dirigente, in relazione alla 
quale non consta sia seguìta alcuna richiesta di scuse o ravvedimento; che le ragioni addotte dalla 
reclamante appaiono del tutto inverosimili e comunque inidonee a contrastarlo; che la sanzione 
applicata dal Giudice Sportivo appare congrua e corretta in relazione alla gravità delle descritte 
condotte. 
Per quanto sopra la Corte    

RESPINGE 
 

il reclamo proposto confermando la decisione del Giudice Sportivo; dispone per l’effetto l'addebito 
alla società della tassa di reclamo che non risulta versata.    
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)              (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

 

e) Reclamo della società A.P.D. U.S. GAGLIANICO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 20 del 3/11/2022 Lega Nazionale Dilettanti, Delegazione Provinciale di 
Aosta, in relazione alla gara A.S.D. SAINT VINCENT CHATILLON - A.P.D. U.S. GAGLIANICO, 
disputata in data 30/10/2022, nell’ambito del campionato Allievi Provinciali Under 17, girone 
A 
 
Con reclamo inviato a mezzo pec in data 7/11/2022 la società A.P.D. U.S. GAGLIANICO proponeva 
impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che comminava l’ammenda di euro 50,00 
alla società “per danni nello spogliatoio causati dai propri giocatori, con obbligo di risarcimento del 
danno dietro presentazioni di pezze giustificative da parte della Società ospitante”.  
Il ricorso non può essere esaminato nel merito atteso che l’art. 137, co. III, lett. d) del C.G.S., 
sancisce che non sono impugnabili i provvedimenti pecuniari di misura non superiore ad euro 50,00, 
ovvero la sanzione (minima) inflitta nel caso in esame. 
 

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d’Appello territoriale dichiara inammissibile il reclamo presentato dalla società 
A.P.D. U.S. GAGLIANICO e per l’effetto conferma l’ammenda comminata, disponendo l’addebito 
del relativo contributo di reclamo con prelievo dal conto della società, atteso che non risulta versato. 
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
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f) Ricorso della Società AOSTA CALCIO 511 avverso la decisione del Giudice Sportivo 
contenuta nel C.U. n. 37 del 27.10.2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta, in 
relazione alla gara AOSTA CALCIO 511 – CASTELLAMONTE CALCIO A 5, disputata in data 
23.10.2022, Campionato U17 calcio a 5 
 
Con ricorso inviato in data 02.11.2022, la società Aosta Calcio 511 si duole del provvedimento con 
cui il Giudice Sportivo ha sanzionato la Società medesima con ammenda pari ad euro 250 per aver 
consentito l’accesso al campo a soggetto non in distinta ma indossante divisa sociale, il quale 
manteneva comportamento ingiurioso verso l’arbitro, nonché per mancanza della segnaletica con la 
quale segnalare i falli cumulativi. Il ricorso verte altresì sulla inibizione fino al 25 novembre 2022 
inflitta al dirigente Impieri Fabio per condotta ingiuriosa e offensiva verso l’arbitro al termine della 
gara. 
La Società ricorrente chiede l’annullamento o la riduzione dell’ammenda e la riduzione della 
squalifica al dirigente. 
 
Letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale si osserva quanto segue. 
 
Con riferimento all’inibizione al dirigente Impieri Fabio, si evidenzia come l’esame nel merito sia 
precluso in quanto, ai sensi dell’art. 137 comma 3 lett. b) del CGS, non sono impugnabili in alcuna 
sede e sono immediatamente esecutivi i provvedimenti disciplinari che comportino la “inibizione per 
dirigenti fino ad un mese”. 
E nel caso di specie, la sanzione comminata al dirigente della società ricorrente non eccede il mese 
posto che viene disposta con comunicato in data 27 ottobre e con scadenza 25 novembre dell’anno 
in corso. 
 
Con riferimento all’ammenda, le motivazioni e le richieste indicate nel ricorso non possono trovare 
accoglimento. 
Quanto accaduto sul terreno di gioco è stato osservato e segnalato con precisione dall’arbitro, che 
ha potuto cogliere le frasi pronunciate così come individuare i soggetti agenti: “a fine gara il dirigente 
dell’Aosta sig. Imperi Fabio e una persona terza con indosso casacca dell’Aosta e autodefinitasi 
dirigente della società fanno notare alla mia persona di non essere capace di arbitrare, 
offendendomi pesantemente con espressioni come non capisci un cazzo, non hai capito un cazzo 
ed infine mi dicono di smettere di arbitrare. 
Il referto non lascia margini di dubbio circa il fatto che il dirigente unitamente all’altro soggetto 
appartenente alla medesima società abbiano trasceso passando ad un tono certamente non 
consentito in quanto irriguardoso ed offensivo. Svilente verso la categoria arbitrale e non certo 
edificante in quanto esternato a partita ormai terminata e da soggetti che ricoprono cariche e 
responsabilità precise.  
Siamo al di fuori del contesto tracciato nel ricorso ovvero di un sereno e pacato confronto a fine 
gara.  
Il comportamento tenuto giustifica e rende proporzionata la sanzione comminata. E ciò anche a 
ritenere ultronea e meramente eventuale in quanto non prescritta la presenza di segnaletica idonea 
ad annotare i falli. 
Il disvalore della sanzione (250 euro di ammenda), lo si ripete, è difatti ampiamente assorbito dalla 
condotta sopra stigmatizzata. Ancorchè negata dal ricorrente, lontano dal ritenere quantomeno 
opportuno rivolgere una velata scusa al direttore di gara. 
 
Per tali motivi la Corte Sportiva d’Appello, dichiara inammissibile il reclamo proposto dalla società 
Aosta Calcio 511 con riferimento all’inibizione al dirigente Impieri Fabio, respinge il reclamo 
medesimo con riferimento all’ammenda comminata e dispone l’addebito alla ricorrente della tassa di 
reclamo che non risulta versata.  
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Fabrizio Bernardi)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
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Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 
entro e non oltre il 1 Dicembre 2022 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 17 Novembre 2022 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 


